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PŘEČTĚTE SISLOVO STAROSTY

Vážení čtenáři,
určitě jste si všimli, že na devítce jsou 
stavební práce na mnoha projektech 
v plném proudu. Ať už jde o novou tě-
locvičnu v nástavbě při Mateřské škole 
Veltruská, o rekonstrukci objektu v No-
voborské na mateřskou školku nebo 
nové sídlo Zdravotnické záchranné služ-
by u Polikliniky Prosek. Největší radost 
ale mám ze stavby nové Základní a ma-
teřské školy Zelené město, která doslova 
roste před očima. Z projektů a nekoneč-
ných jednání se stává opravdu škola, a to 
v rekordně krátkém čase. Pozemek jsme 
dostali v listopadu 2024, v dalším roce 
jsme měli stavební povolení a letos v září 
chceme ve škole přivítat první děti. To 
je tempo, o kterém se nám před pár lety 
ani nesnilo. Ale je třeba říci, že jsme byli 
připraveni, věděli jsme, co chceme, i jak 
to postavíme, až budeme mít pro školské 
zařízení místo. A upřímně smekám před 
všemi, kteří na stavbě pracují.

Práce finišují také na rekonstrukci 
komunikace v Novoborské. Opravu této 
ulice a Českolipské jsme připravovali 
téměř čtyři roky vzhledem k tomu, že se 
zde nachází školy a Praha 9 není správ-
cem komunikace. Potřebovali jsme 
proto všemožná vyjádření a povolení 
dotčených organizací.

Každá z těchto staveb má jiný vý-
znam, ale všechny mají společný cíl – 
zlepšit náš každodenní život na devítce. 
Více míst pro děti, lepší zázemí pro 
školky, kvalitnější podmínky pro zdra-
votní péči, zvýšení bezpečnosti v ulicích 
a v případě nové školy Zelené město 
vzniká i celý nový kus čtvrti. Věřím, že 
i vy rádi vidíte, jak se věci posouvají 
dopředu.
� Tomáš Portlík, starosta MČ Praha 9

Naše tipy pro váš diář
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1. ČERVNA
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10. ČERVNA
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Pohádky Na Dvorečku zahajují Pohádkové léto 
2026 – 24. ročník Pohádek pro nejmenší

V Klubu Harfica začínají přijímat přihlášky  
na prázdninový tábor Cesta na Olymp!

Folkové Podviní – 21. ročník festivalu folkové 
a trampské muziky

Anketa o Libeňském přesmyku – představení nových 
architektonických návrhů na vysočanské radnici

Večer pro violoncello a klavír v obřadní síni  
radnice MČ Praha 9

Festival orchestrální a komorní hudby Devětkrát 
s devítkou – Hudební jaro v Praze 9

Další informace najdete také na www.praha9.cz a na FB Praha 9-dobrá adresa
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Devítku v říjnu čekají troje volby
V Městské části Praha 9 proběhnou volby ve dnech 9. a 10. října 2026 do Zastupitelstva městské části Praha 9, Zastupitelstva 
hlavního města Prahy a ve volebním obvodu č. 24 i první kolo voleb do jedné třetiny Senátu Parlamentu ČR. 

Vzhledem k přijetí zákona o správě voleb 
došlo od 1. ledna 2026 ke změnám v územ-
ním vymezení volebních obvodů pro volby 
do Senátu. Konkrétně se týkají katastrál-
ních území Hrdlořezy, Hloubětín a části 
k. ú. Malešice, které spadaly do volebního 
obvodu č. 26 a přesunuly se do volebního 
obvodu č. 24. Z toho vyplývá, že již celá 
Městská část Praha 9 bude volit do 1/3 Se-
nátu Parlamentu ČR.

Kdo volí?

Právo volit do Zastupitelstva MČ Praha 9 
a Zastupitelstva hl. m. Prahy má občan 
Městské části Praha 9 (státní občan České 
republiky), který alespoň druhý den voleb 
dosáhl věku 18 let a je v den voleb přihlášen 
k trvalému pobytu na území městské části.

Občanu jiného státu s platným trvalým 
nebo přechodným pobytem na území 
Městské části Praha 9 právo volit přiznává 
mezinárodní úmluva, jíž je Česká republi-
ka vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce 
mezinárodních smluv. Na vlastní žádost 
však musí být zapsán do dodatku seznamu 
voličů. Pak má právo volit do Zastupitel-
stva městské části Praha 9 a do Zastupitel-
stva hl. m. Prahy.

Právo volit do 1/3 Senátu Parlamentu 
může občan České republiky, který má tr-
valý pobyt v senátním obvodu, kde volby do 

1/3 Senátu Parlamentu probíhají, a nejpoz-
ději druhý den voleb dosáhne věku 18. let.

Kde se volí?

Při volbách do zastupitelstev obcí není mož-
né hlasovat nikde jinde než v místě trvalého 
pobytu, proto se nevydávají voličské průkazy.

Počet volebních okrsků zůstává stejný. Pro 
voliče tedy nedochází k žádné změně, volební 
místnosti zůstávají na stejné adrese. V zářijo-
vém čísle Devítky přineseme seznam všech vo-
lebních místností, včetně seznamu domů a další 
důležité informace k nadcházejícím volbám.

Přihlaste se do okrskové volební komise

Pokud se chcete zapojit do práce v okrsko-
vé volební komisi a pomoci se zajištěním 
zdárného průběhu voleb, přihlaste se!

Přihlášku je možné po vyplnění odeslat 
poštou s označením „VOLBY“ na adresu 
Úřadu MČ Praha 9, Sokolovská 14/324, 180 
49 Praha 9. Přihlášku lze poslat také elektro-
nicky na e-mail: jankum@praha9.cz, nebo 
předat osobně na radnici pracovnicím info-
centra, a to nejpozději do 31. srpna 2026.

Na případné dotazy rády odpoví  
Bc. M. Janků (tel.: 283 091 313), nebo  
Mgr. M. Stiebitzová (tel.: 283 091 314).�xms

PŘIHLÁŠKA
za člena okrskové volební komise pro konání voleb do zastupitelstev obcí, ZHMP a prvního kola do třetiny Senátu,  

které se uskuteční ve dnech 9. a 10. října 2026, a příp. druhého kola do třetiny Senátu ve dnech 16. a 17. října 2026

#

datum                              podpis

příjmení  jméno  titul

datum narození tel. byt mobilní tel. / tel. zaměstnání 

e-mail 

adresa bydliště PSČ

oblast, ve které bych chtěl pracovat (Libeň, Prosek, Střížkov, Vysočany)
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Praha 9 má dobrodružné hřiště Elektra
Ve Vysočanech v sousedství Základní a mateřské školy Elektra otevřela 15. května 2026 MČ Praha 9 ve spolupráci s Domem 
dětí a mládeže Praha 9 a spolkem Město přátelské k dětem unikátní prostor pro volnou dětskou hru. Dobrodružné hřiště Elekt-
ra dává dětem do rukou skutečné nástroje i svobodu tvořit svět podle své fantazie.

Na dobrodružném hřišti mohou děti stavět 
z prken, palet, kartonů, textilu, rohoží a dal-
šího materiálu domečky, bunkry a vše, co je 
napadne, a pracovat přitom s opravdovými 
nástroji, jako jsou kladiva, hřebíky, pily. 
Mohou se zapojit do kreativní a volné hry, 
svobodně se pohybovat, rozvíjet svou před-
stavivost a schopnost spolupracovat a řešit 
problémy. To vše pod dohledem proškole-
ných lektorů, kteří učí děti správně zacházet 
s nástroji, dbají na dodržování pravidel, ale 
do dětských her aktivně nezasahují.

„Dobrodružné hřiště je koncept, který 
není jen obyčejným dětským hřištěm, ale 
kombinuje hru, tvořivost a také podporuje 
spolupráci. Věřím, že se podaří v dětech 
probudit touhu tvořit a těším se na to, jak 
se budou třeba staré palety proměňovat 
v herní prvky. Z vlastní zkušenosti vím, že 
největší radost mají děti z toho, co samy 
vytvoří vlastníma rukama. Nemusí to být 
hned dokonalé, ale učí je to samostatnosti 

a rozvíjí jejich kreativitu,“ říká Kamila Ma-
tějková, místostarostka MČ Praha 9.

Dočasné dobrodružné hřiště Elektra v ulici 
Sousedíkova vzniklo na pozemku, kde v příš-
tích letech začne stavba nové základní školy. 
Devátá městská část do otevření hřiště inves-

tovala více než 300 tisíc korun a rozšířila tak 
nabídku volnočasových aktivit pro školní děti.

„Otevřením hřiště se nám podařilo vytvořit 
nové místo neformálního setkávání pro místní 
komunitu a těší mě i to, že jsme našli smys-
luplné využití pro městský pozemek, který 
zatím ležel ladem,“ říká Vladimíra Mušálková, 
zastupitelka MČ Praha 9, která měla přípravu 
hřiště na starost.

Hřiště je otevřeno od středy do soboty, 
vždy od 14 do 18 hodin, až do 30. června 
(mimořádně i ve dnech 29. a 30. června). 
Vstup je zdarma. Děti do 7 let jej mohou 
využívat jen v doprovodu starší osoby.

Projekt stojí na principech udržitelnosti 
a cirkulární ekonomiky, proto Dům dětí 
a mládeže Praha 9 coby provozovatel ne-
ustále hledá zbytkový materiál, kterému 
lze dát nový život. Veřejnost může darovat 
prkna, latě, desky, palety, nářadí nebo spo-
jovací materiál. Kontakt: Lucie Baráková, 
tel.: 734 134 026.� xText a foto: mk

Pod dohledem lektorů děti na dobrodružném 
hřišti řežou prkna, zatloukají hřebíky, staví z palet 
a rákosových rohoží bunkry, domečky nebo 
policejní stanici

Setkání k Libeňskému přesmyku.  
V anketě o jeho podobě rozhodnete i vy! 
Přijďte na setkání k představení nových architektonických návrhů Libeňského přesmyku i plánovaných úprav jeho okolí, které 
se uskuteční ve středu 10. června 2026 od 17 hodin v zasedací místnosti nové budovy radnice (druhé patro), Sokolovská 
14/324, Praha 9-Vysočany. 

Připravovaná modernizace železniční trati 
mezi Libní a Malešicemi přinese nejen 
výrazně plynulejší provoz vlaků v Praze, 
ale také nový veřejný prostor pro setkávání 
a volný čas. Při představení nových návr-
hů spouští Správa železnic ve spolupráci 
s Městskou částí Praha 9 a hlavním měs-
tem anketu, v níž mohou lidé od 10. do 
30. června 2026 hlasovat o podobě nových 
mostů i o využití jejich okolí.
Projekt Libeňského přesmyku řeší dlouho-
dobý problém přetížené železniční dopra-
vy. Díky plánovanému mimoúrovňovému 
křížení tratí v oblasti Hrdlořez už nebu-
dou nákladní vlaky muset čekat u parku 
Smetanka, až se uvolní hlavní trať. Tím se 
výrazně sníží hluk, který dnes vzniká při 
jejich opětovném rozjíždění.

„V návrzích jsou zohledněny podněty 
z dosavadních setkání s místními občany. 
Důležitá je pro nás citlivá návaznost mos-
tů na historické viadukty a přirozené za-
komponování do okolí spolu s vytvořením 
kvalitního veřejného prostoru. Chceme, 
aby nové mosty a jejich okolí byly místem, 

které čtvrtě propojuje,“ vysvětluje Petr Va-
níček ze Správy železnic.

Při hlasování bude možné ovlivnit také úpra-
vu prostoru pod mosty. Na výběr je amfiteátr 
s kavárnou, moderní dětská hřiště nebo spor-
toviště pro parkour, skateboardy či míčové hry. 

Jak hlasovat?

Anketa bude probíhat především online 
přes Portál Pražana. Přihlášení je možné 
pomocí identity občana či bankovní identity.

Ti, kteří preferují osobní zapojení, mo-
hou hlasovat během veřejného setkání 
10. června 2026. Zde bude možné vyplnit 
papírový hlasovací lístek a diskutovat 
o projektu s odborníky. 

Výsledky ankety budou důležitým pod-
kladem pro finální rozhodnutí investora.

Od 10. června 2026 bude anketa zpro-
vozněna na odkazu: https://portalprazana.
cz/anketa-libensky-presmyk
� xred, ilustrační foto: Správa železnic
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Lenka Zumrová 
zastupitelka MČ Praha 9 
SPD, Svobodní a Trikolora P9: 

Jako pro mámu je pro 
mě důležité, aby moje 
dítě nejen školou 
prošlo, ale aby si 
z ní něco odneslo. 
Vědomosti, znalosti 
a přípravu pro sku-
tečný život. Dnes jsou 
školy plné, ale výsledky 
tomu často neodpovídají – chybí 
pevné základy vzdělání a schopnost pře-
mýšlet. Je nutný návrat ke kvalitní výuce, 
jasným metodám a důslednosti. Učitelé 
potřebují méně administrativy a více 
podpory. Velkým problémem jsou i roz-
díly mezi školami a odklon od tradičních 
i odborných oborů. Pomohl by větší důraz 
na porozumění místo memorování 
a také větší péče o psychiku dětí i je-
jich vztah k pohybu a přírodě. Je tře-
ba děti vzděláním přivést ke schopnostem, 
znalostem a kritickému myšlení.

Renata Portlíková 
zastupitelka MČ Praha 9 
ODS / Společně pro 
devítku:
Uvítala bych větší  
podporu nadaných 
dětí – český vzděláva- 
cí systém se soustředí 
na dorovnávání roz-
dílů, ale zapomíná 
rozvíjet v dětech talent 
a potenciál. Za problém 
považuji také nastavení inkluze: místo 
cílené pomoci dětem se speciálními po-
třebami vznikl finančně i organizačně 
neudržitelný systém. Je třeba podporovat 
funkční modely, např. paragrafové třídy 
pro děti s vážnějšími obtížemi. Praha je na 
tom podobně i s integrací cizinců, kterou 
stát nezvládá systémově. Hlavní město 
má nedostatek míst na středních školách, 
což je dlouhodobá záležitost, kterou nelze 
vyřešit za jedno volební období. I zde se 
snaží Praha 9 pomoci. Nutná je rovněž 
podpora duševního zdraví žáků a učitelů, 
dostupnost školních psychologů a preven-
ce šikany a rizikového chování. Důležité 
je také snížení administrativy pro ředitele 
a vedoucí pracovníky – jak se mají věnovat 
zvyšování kvality vzdělávání, když jsou 
neustále zahrnuti papírováním?

Zdeněk Davídek 
radní MČ Praha 9 
STAN/Naše devítka:
Odpověď není na pár 
řádků, neboť neduhy 
a problémy školství 
se vrší mnoho let. 
Ministrů školství jsme 
měli od revoluce ne-
počítaně, v průměru 
takřka jednoho ročně. 
A tak školství vypadá, jak 
vypadá, nepovedená inkluze, která při-
vedla do základních škol 20 000 asistentů 
a kvalita výuky stále upadá… Ředitelům 
geometrickou řadou přibývá byrokracie, 
rodiče mají jen silná práva a zapomínají na 
své povinnosti a na svoji zodpovědnost při 
vzdělávání svých dětí. Nejsme připraveni 
na významnou míru cizinců ve školách 
a k tomu mají ředitelé svázané ruce ne-
funkční legislativou.
Ryba smrdí od hlavy, tedy je nutná zá-
sadní změna legislativy, zrušení desítek 
zbytečných právních předpisů, ředitel se 
má prioritně věnovat kvalitě vzdělávání, 
a ne elektronické spisové službě, BOZP, 
OHS, HZS, spotřebnímu koši, předběžné 
a průběžné kontrole, vyplňování výkazů 
a dotazníků atd. Věřím, že bude líp. Krás-
né prázdniny.

Kornélia Gottmannová 
zastupitelka MČ Praha 9 
Česká pirátská strana:

Z úrovně městské části 
nelze změnit celý 
vzdělávací systém. 
Ze své zkušenosti 
s místní politikou 
v oblasti školství, ze 
své učitelské praxe 
a jako máma dvou do-
spívajících dětí ale vidím, 
kde může samospráva školám reálně 
pomoci. Děti potřebují školy, kde se cítí 
bezpečně, neztrácejí se v anonymitě, uči-
telé je znají jménem a funguje otevřená 
spolupráce s rodiči. Kvalitní, silné a trans-
parentně vybrané vedení určuje atmosféru 
i kvalitu školy. Učitelé potřebují méně ad-
ministrativy a více prostoru pro spolupráci 
a moderní výuku. Inkluze má smysl, když 
je dobře připravená, a zároveň musíme 
podporovat speciální školy pro děti, které 
je potřebují. Podporuji přehledné školy, 
které vytvářejí bezpečné prostředí a umož-
ní naplňovat vzdělávací i výchovnou roli 
školy.

Zastupitelské fórum

INFO

Odpovědi, za jejichž obsah odpovídají jen jejich 
autoři, nejsou redakčně upravovány.

S blížícím se koncem školního roku začíná příprava na ten další.  
Jaké změny byste navrhli pro zlepšení současného vzdělávacího systému?

Vladimíra Mušálková 
zastupitelka MČ Praha 9 
PRAHA 9 SOBĚ:
Text píšu v době, kdy 
tisíce rodin čekají na 
výsledky přijímaček 
na střední školy. Ne-
dostatek míst v Praze 
je dlouhodobě alar-
mující. Měli bychom 
umožnit každému, kdo 
o to stojí, vystudovat střední 
školu. Přihlášku na maturitní obor podává 
v Praze až 90 % dětí a více než 60 % rodičů 
by pro své děti při neomezené nabídce pre-
ferovalo všeobecné zaměření, což odpovídá 
potřebám trhu práce v metropoli. Přesto pri-
mátor z ODS a radní pro školství ze STAN 
tvrdí, že míst je dost, a ne každý na střední 
školu má – i když pražské děti mají dlouho-
době nejlepší výsledky v republice. Magistrát 
musí přestat plýtvat potenciálem mladých 
lidí a umožnit jim bezplatně studovat tako-
vou střední školu, na kterou mají předpo-
klady. Ať už odpovídajícím navyšováním 
kapacit nebo proměnou oborové nabídky 
škol směrem k všeobecnému vzdělávání.

David Pavlát 
zastupitel MČ Praha 9 
ANO 2011 / s podporou SOCDEM:
Bohužel na vzdělání jako 
společnost dlouho-
době šetříme. Vydá-
váme každoročně 
o desítky miliard 
méně, než by odpo-
vídalo vyspělosti naší 
země. To je základní 
problém, který není 
dobrým východiskem pro 
budoucnost. Platy učitelů, včetně oblasti 
předškolního vzdělávání, jsou evropsky 
podprůměrné, o nepedagogických pra-
covnících ani nemluvě. Není možné, aby 
kuchařka, která obslouží stovky dětí a pra-
cuje s těžkými velkoobjemovými nádobami, 
musela odejít za lepším platem do kavárny, 
která má za den pár desítek hostů. Velkým 
problémem je také administrativní přetěžo-
vání ředitelů škol, kteří by potřebovali více 
času na strategické směřování školy, a na-
opak méně zatěžování výkaznictvím. Pokud 
jde o vysokoškolské vzdělávání, je třeba 
nezapomínat na ty studenty, kteří mají ke 
studiu předpoklady, ale ne dostatečné fi-
nanční prostředky. Důležité je rovněž neod-
straňovat osvědčené a fungující koncepty 
a nepřicházet se změnami za každou cenu, 
bez jejich prověření.
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Den Země U Vysočanského pivovaru
V Mateřské škole U Vysočanského pivovaru byl duben měsícem  
věnovaným ekologii a péči o přírodu. 

„Děti se proměnily v malé zahradníky 
a s nadšením sázely semínka, sazeničky, 
vysévaly osivo a poznávaly, co všechno 
rostliny k životu potřebují. Pomocí prožit-
kového učení tak rozvíjely svůj vztah k pří-
rodě, učily se trpělivosti a zodpovědnosti 
za své malé zahrádky,“ přiblížila dubnový 
program ředitelka MŠ U Vysočanského 
pivovaru Radka Karanikosová.

Vyvrcholením celého tématu byla spo-
lečná oslava Dne Země na zahradě mateř-

ské školy. Paní učitelky připravily pro děti 
a rodiče krásný odpolední program, který 
připomněl důležitost ochrany životního 
prostředí. Ale nechybělo ani občerstvení 
ze školní kuchyně, k poslechu hrála ka-
pela Hraj a navíc bylo nádherné slunné 
počasí.

Kdo dorazil, ozdobil si svůj vlastní kvě-
tináč, do kterého zasadil květinku a vše si 
odnesl domů.

xred, foto: MŠ U Vysočanského pivovaru

Společně dokážeme velké věci
Na Základní škole Špitálská proběhl 22. dubna Den Země,  
který letos spojovalo podtéma voda.

Voda – nenápadný, ale nepostradatelný 
element, který nás provázel celým dnem. 
Školní prostory i venkovní prostory se pro-
měnily v místa plná her, poznávání a spo-
lečných zážitků napříč všemi ročníky.

Žáci prvního stupně si užili netradiční 
výuku pod vedením svých starších spolu-
žáků. Ti si pro ně připravili interaktivní 
aktivity zaměřené na ochranu přírody, 
význam vody i každodenní ekologické ná-
vyky. Mladší děti se s nadšením zapojovaly 
do úkolů, soutěží i diskusí a zároveň měly 
možnost zažít své starší kamarády v roli 
učitelů.

Druhý stupeň se mezitím vydal ven na 
tematická stanoviště, kde nechyběla soutě-
živost ani dobrá nálada. Žáci si vyzkoušeli 
například hod na cíl, pantomimu, luštění 
křížovek, hádání hádanek nebo tvorbu 
vlastních přísloví na téma Den Země. Kaž- 
dé stanoviště nabízelo nejen zábavu, ale 
i prostor zamyslet se nad tím, jak můžeme 
společně pečovat o naši planetu.

Celá škola v tento den doslova ožila tématem 
ochrany Země. Největší hodnotou však nebyly 
jen splněné úkoly, ale především spolupráce, 
sdílení a propojení mezi jednotlivými ročníky. 

Den Země se tak stal nejen připomínkou dů-
ležitosti ochrany přírody, ale také dnem, kdy 
škola ukázala, že společně dokážeme velké věci.
� xMichael Kipor, ředitel školy, foto: ZŠ Špitálská

Pestrý program 
pro mladší  
spolužáky
Projektový den s názvem Den Země 
proběhl 22. dubna 2026  
v ZŠ a MŠ Na Balabence.

Žáci z druhé-
ho stupně za 
podpory svých 
učitelů připravili 
program pro 
mladší spolužáky 
z prvního stupně. 
Ve třídách pro ně 
bylo připraveno 
mnoho aktivit, 
které měly za úkol pobavit a poučit. Děti 
pracovaly s mikroskopy, zapojovaly elekt-
rický obvod, filtrovaly vodu, třídily odpad. 
Měly možnost dotknout se strašilky, želvy, 
hlemýždě či kuřete. Pozorovaly chemické 
pokusy, poznávaly květiny či zvířata. Starší 
se těm mladším moc hezky věnovali. Pro-
gram byl opravdu pestrý a my děkujeme 
žákům druhého stupně a jejich učitelům za 
krásnou akci.
xVěra Jirovcová, zástupkyně ředitele, foto: ZŠ a MŠ Na Balabence

Stipendium V. Havla pro romské děti
Již deset let skupina stipendistů Anglického gymnázia (ECP) připravuje každoročně koncert na podporu Stipendia Václava Havla 
určeného romským dětem. 

Příběh stipendia ale začal již v roce 2011, 
kdy se čtyři studentky ECP Chhavi Maggu, 
Dora Robinson, Courtney Kaye a Marie 
Smetánková, rozhodly po ukončení studia 
shromáždit finance na poskytnutí vzdělání 
na ECP mladému talentovanému studen-

tovi, jehož rodiče nemohou platit školné. 
Díky úspěšné aukci se podařilo získat do-
statečnou částku, jež se stala základem pro 
Stipendium Václava Havla. Václav Havel, 
tehdejší patron školy, zaštítil projekt svým 
jménem. 

Letos se koncert konal 5. března v Anež-
ském klášteře a byl vyvrcholením Týdne 
romské kultury a diverzity. Jeho program 
byl uspořádán tak, aby vedl studenty k to-
leranci, pochopení specifik romské kultury 
a kritickému myšlení.� xaš
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Tatínci ve školce Pod Krocínkou
V dobré mateřské škole by se neměly cítit dobře jen děti, ale také jejich rodiče. 
Když maminky a tatínkové vědí, co jejich děti během dne prožívají a blíž poznají 
prostředí školky i práci pedagogů, snáz se pak mezi oběma „tábory“ vytvoří vztah 
vzájemné důvěry a otevřené komunikace.

Právě spolupráci s rodinou dlouhodobě 
podporují v Mateřské škole Pod Krocín-
kou, kde paní učitelky pravidelně připra-
vují akce pro rodiče. 

„Vítáme jakoukoli iniciativu ze strany 
rodičů a vážíme si, že si najdou čas a mají 
chuť zpestřit dětem i všední den,“ říká ře-
ditelka školy Markéta Pechová. Podle ní je 
spolupráce s rodinou jedním ze základních 
pilířů kvalitního předškolního vzdělávání. 
Velkou radost mají ve školce zejména 
z účasti „tatínků z Krocínky“. Jejich pří-
tomnost přináší do převážně ženského 
prostředí novou energii, inspiraci a pro 
děti také cenný mužský vzor. Tatínkové 
se zde nezapojují jen symbolicky – často 
přicházejí s vlastními nápady a aktivitami, 
které děti nadšeně vítají.

V březnu například proběhlo tradiční 
předčítání pohádek před odpoledním 
odpočinkem. Vedle maminek a babiček se 
do čtení zapojili také tatínkové. Mezi nimi 
i Jan Břicháček, který dětem zpříjemnil 
klidnou část dne pohádkovým příběhem. 
Další krásný zážitek připravil dětem Jaro-
mír Šašinka, který přišel do školky s kyta-
rou a zahrál dětem jejich oblíbené písničky. 
Děti ho také naučily novou písničku, kte-
rou tatínek slíbil zařadit do svého reperto-
áru pro příští návštěvu.

Taková setkání nejsou jen milým zpest-
řením běžného dne. Posilují vztahy mezi 
školkou a rodinou, které jednoznačně 
přispívají k pohodě a spokojenosti dětí 
v mateřské škole. 

xred. foto: MŠ Pod Krocínkou

Malé ruce, velká tvořivost
V Mateřské škole Veltruská se i ty nejmenší děti seznamují se světem tvoření a obje-
vování. Škola disponuje moderně vybavenou polytechnickou učebnou, speciálně při-
způsobenou dětem předškolního věku, kde mohou bezpečně rozvíjet své dovednosti.

Tříleté děti ze třídy „Žlutá kytička“ si pod 
vedením paní učitelek Zuzky a Hanky 
vyzkoušely první krůčky v práci s materi-
álem i jednoduchými nástroji. Pracovaly 
se dřevem, dřevěnými zvířátky a papíro-
vými obrázky květin a motýlů, které kom-
binovaly do vlastních kompozic. Velkým 
zážitkem pro děti bylo také zatloukání 
hřebíků, při kterém si procvičily nejen 
jemnou motoriku, ale i soustředění a ko-
ordinaci.

Výsledkem jejich snažení byly originální 
„jarní zahrádky“, které děti vytvořily jako 

dárek pro maminky k jejich svátku. Každý 
výrobek byl jedinečný a nesl otisk dětské 
fantazie i radosti z tvoření.

„Děti nás mile překvapily svou samostat-
ností a nápaditostí. Činnost je velmi bavila, 
aktivně se zapojovaly a samy projevily 
přání si ji znovu zopakovat,“ doplňují paní 
učitelky.

Polytechnická výchova tak v MŠ Veltrus-
ká ukazuje, že i velmi malé děti dokážou 
tvořit, objevovat a učit se novým věcem – 
pokud mají správné podmínky a podporu.
� xText a foto: Za MŠ Veltruská Zuzka a Hanka ze Žluté kytičky

Malá gesta 
kouzlila úsměvy
V rámci programu Roots and Shoots se 
žáci ze třídy Year 2 Aqua z The English 
College in Prague – Anglického gymná-
zia rozhodli „Vykouzlit úsměv v Praze 9“.

Protože se blížil 1. máj, cílem bylo zpří-
jemnit lidem den darováním ručně vyro-
bených květin. Každý žák ze třídy Y2 Aqua 
vyrobil alespoň jednu papírovou květinu 
a následně je rozdali lidem v ulicích 
Prahy 9. Během předávání potkali spoustu 
milých lidí, kteří se s nimi a se svými kvě-
tinami rádi vyfotili. Byl to opravdu krásný 
zážitek vidět, jak malé gesto dokázalo 
lidem zvednout náladu.

xKarolína Santander
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Sociální automobil pro devítkový Červený kříž 
Nový vůz Dacia Jogger slouží od 30. dubna 2026 zaměstnancům Oblastního spolku Českého červeného kříže Praha 9. Získali 
ho v rámci projektu Sociální automobil. 

Za projektem stojí poděbradská reklamní 
agentura Kompakt, která se za spoluú-
časti firem a společností snaží o vytvoření, 
zdokonalení a obnovení vozového parku 
v ústavech a zařízeních, které svou činnost 
zaměřily na výchovu, vzdělání, rehabi-
litaci a integraci zdravotně, mentálně či 
jinak hendikepovaných lidí. Červený kříž 
v Praze 9 převzal už pátý automobil.

„Od roku 1997, kdy naše společnost 
zahájila realizaci tohoto projektu, se nám 
podařilo za pomoci firem a společností po 
celém území naší republiky s úspěchem 
předat již 1223 sociálních automobilů or-
ganizacím pečujícím o naše spoluobčany, 
kteří to potřebují,“ říká Miroslav Kánin-
ský, jednatel a výkonný ředitel společnosti 
Kompakt. 

Pomocník pro pečovatele ČČK

ČČK Praha 9 má 18 pečovatelů. Starají 
se zhruba o 400 klientů z Prahy 9 a 14, 
kteří se vzhledem k vysokému věku nebo 
zdravotnímu postižení nedokážou sami 
o sebe postarat. „Služba zajišťuje péči, na 
níž sám uživatel nebo jeho rodina nestačí 
tak, aby mohl zůstat doma. Sociální služby 
jsou poskytovány podle individuálních 
potřeb a většinou zahrnují pomoc při 

zvládání běžných úkonů péče o vlastní 
osobu, při osobní hygieně, popřípadě cho-
du domácnosti, při obstarávání osobních 
záležitostí nebo zprostředkování kontaktu 
se společenským prostředím,“ vypočítává 
ředitelka Úřadu Oblastního spolku ČČK 
Jana Sikorová a dodává, že k některým 
klientům jezdí i třikrát denně a pečovatel-
skou službu zajišťují denně, včetně víken-
dů a svátků. 

„Ve většině sociálních zařízení pečujících 
o seniory či hendikepované mají zastaralý 
vozový park a většinou mohou získat nové 
auto jen prostřednictvím charity či spon-
zorství. Jsme rádi, že můžete patřit k těm, 
kteří pomáhají,“ konstatoval Adam Vážan-
ský, místostarosta MČ Praha 9.

Dárci

Na vůz Dacia Jogger pro ČČK Praha 9 
přispělo 22 subjektů napříč obory: AFI 
EUROPE Czech Republic s.r.o., Avia Pro-
peller s.r.o., AZIMUT CZ s.r.o., CEMEX 
Malešice s.r.o., Dentamed (ČR) spol. s r.o., 
DUO Living s.r.o., CHEMIA SYSTÉM 
GEO s.r.o., KARE Praha s.r.o., KLIMA-

-CLASSIC s.r.o., LaMa Operations s.r.o., 
METTA spol. s r.o., NOWASTAV akciová 
společnost, PRO.MED.CS Praha a.s., 
Prometheus, energetické služby a.s., člen 
koncernu Pražská plynárenská, REKO 
PRAHA a.s., ROLIFT s.r.o., ROTHLEH-
NER pracovní plošiny s.r.o., SISTEL 
INTERNATIONAL s.r.o., TOPTRANS 
EU a.s., Vivus Kolbenova s.r.o., VS-EKO-
PRAG s.r.o., Městská část Praha 9.
Více informací naleznete na  
www.kompakt-cr.cz � xText a foto: mk

Klíče od automobilu, který bude sloužit pečova-
telské službě ČČK Praha 9, převzala od oblastní 
vedoucí agentury Kompakt Jarmily Jirákové 
ředitelka Úřadu Oblastního spolku ČČK Praha 9 
Jana Sikorová za přítomností místostarosty MČ 
Praha 9 Adama Vážanského

Cesta na Olymp s klubem Harfica volá!
Hledáte pro své děti to nejlepší prázdninové dobrodružství? Volnočasový klub Harfica 
z Prahy 9 hlásí: Tradiční, letos už 21. letní tábor je za dveřmi a bude to naprostá pecka!

Tábor se koná od 25. července do 1. srpna 
2026 na krásném Ranči u Matěje. Děti 
prozkoumají přírodu v okolí Kamencového 
jezera a zažijí týden plný napětí a smíchu, 
otestují si svou fyzickou zdatnost, bystré 
hlavy a kreativitu. Naučí se spolupracovat 
jako správný tým a plnit zapeklité výzvy, kte-
ré si pro ně připravili sami bohové z Olympu 
a hrdinové řeckých bájí. Letos se totiž spo-
lečně vydají až do daleké antiky. Letní pobyt 
nese hrdý název Cesta na Olymp a je určen 
pro všechny holky a kluky ve věku 7 až 16 let.

Tábor je součástí projektu Bezpečné 
prázdniny, který vytváří prostor, kde se 
děti mohou potkávat, bavit se a učit se vzá-
jemnému respektu.

Pozor, na tábor jede jen 20 účastníků. 
Cena: 900 Kč. Jde o velmi symbolický 
příspěvek, který zahrnuje dopravu, stravu 
i veškeré materiální vybavení. Proto je 
projekt určen především pro děti z rodin 
s nižším socioekonomickým statusem, 
které mají trvalý pobyt v MČ Praha 9 nebo 
jejichž rodiny spolupracují s Odborem so-
ciálním Úřadu MČ Praha 9.

Přihlášky si lze vyzvednout od 1. červ-
na 2026 přímo u vedoucí klubu Harfica, 
Harrachovská 422/2, Praha 9-Střížkov. 
Sledujte aktuální dění klubu. Máte-li dota-
zy, napište je na Facebooku či Instagramu 
(klub Harfica). Využít můžete i přímou 
linku – vedoucí klubu vám je zodpoví na 
telefonu 723 520 415. 

Obrovské poděkování patří MČ Praha 9 
a Magistrátu hlavního města Prahy. Tento 
projekt je realizován také díky jejich velko-
rysé finanční podpoře.
� xJana Dobišová Zemanová, vedoucí sociálního odboru

Pozor na platnost 
občanských průkazů
Blíží se konec platnosti občanských 
průkazů vydaných do 30. června 2000 
s vyznačenou dobou platností „bez 
omezení“ pro občany, kteří se narodili 
do 31. prosince 1935.

Tyto občanské průkazy nesplňují bezpeč-
nostní požadavky na současné doklady, 
a proto jejich platnost končí 2. srpna 2026.

Vzhledem k tomu, že se výměna občan-
ského průkazu týká převážně starších obča-
nů často vyžadujících péči, prosíme jejich 
rodinné příslušníky, aby jim s výměnou po-
mohli. Zaměstnanci Městské části Praha 9 
jsou připraveni poskytnout součinnost od 
žádosti o vydání občanského průkazu až po 
jeho převzetí mimo sídlo úřadu. Po dohodě 
navštíví občana staršího 90 let v domácím 
prostředí nebo v domovech pro seniory. 

V případě, že si občanský průkaz  
do 2. srpna 2026 nevyměníte, od dalšího 
dne budete disponovat občanským průka-
zem, který nebude již uznáván jako doklad 
totožnosti. Veškeré informace podá Bc. 
Monika Pechalová (tel.: 283 091 260). 
� xMonika Stiebitzová
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BLAHOPŘEJEME

S přibývajícími lety a stále vyšším číslem 
na narozeninovém dortu touží mnoho oslavenců 
po mládí. A nejsou to tužby nereálné, jak říká 
italská herečka Sophia Loren: „Studna mládí 
existuje, je to naše mysl, naše nadání, kreativita, 
kterou vnášíme do svého života a života lidí, 
které milujeme. Když se naučíte z tohoto zdroje 
čerpat, skutečně zvítězíte nad věkem.“

BLAHOPŘEJEME

75 let
Jiří Mašek
Dana Rücklová
Miloslava Matějková
Petr Novák
Jiřina Jenčeková
Jana Kohlová
Jiřina Procházková
Václava Kodymová
Pavel Lyer
Jiřina Hašková
Zdeněk Krásný
Irena Kočová
Jiří Konšel
Vladimíra Fojtková
Ema Havránková

80 let
Marie Kouřilová
Zdeňka Dvořáková
Slavoj Šilar
Jaroslava Pokorná
Vladimír Horáček
Jaromíra Dytrychová
Jaroslava Kofroňová
Jaroslava Zamra-
zilová
Josef Nekolný
Zdeňka Palečková
Zdeněk Němeček
Hana Fenclová
Jiří Sedlák
Michal Slaný
Víta Juklíčková
Daniela Stierová
Dagmar Kleinová
Eva Rufferová

85 let
Petr Hájek
Vojtěch Houšť
Marcela Machová
Jaroslava Hlaváčová
Marie Hladíková
Vlasta Pekárková
Václav Holub
Stanislav Kříž

90 let
Alžběta Fanta
Josef Vojáček
Vladimír Mühlbach
Míla Vlachová

91 let
Vlasta Somrová
Vladimír Hájek

92 let
Marie Mrklovská
Anna Kovaříková

93 let
Them Nguyen Thi
Olivia Stanislavová

94 let
Libuše Jarková
Jaroslav Matoušek
Jarmila Mikotová
Helena Veverková

95 let
František Veverka

96 let
Zdeněk Švec

98 let
Marie Křepelková

S O C I Á L N Í  S L U Ž B Y

Červnová Vysočanská „V“
Akce pro seniory z Městské části Praha 9, kteří mají trvalé bydliště v působnosti 
úřadu Sokolovská 14/324, Praha 9.

11. a 18. června 2026 vždy od 14 hodin  
Komentovaná prohlídka kostela  
svatého Václava a Proseckého hřbitova

Dozvíte se zajímavosti z bohaté historie 
Proseka, ale také Vysočan, Libně, Střížko-
va a dalších částí dnešní Prahy 9, odkud se 
po staletí na prosecký hřbitůvek pohřbíva-
lo. Je s podivem, že hřbitov svou kapacitou 
pro tak velké území stačil až do konce 
19. století. Sraz bude ve 13.45 před koste-
lem, vstup volný.

23. června 2026 ve 14 hodin 
Komentovaná prohlídka výstavy  
obrazů Otakara Nejedlého  

Galerie Kooperativy, Pobřežní 665/21, 
Praha 8-Karlín
Nejedlého malířská forma se vyvíjela od 
realismu přes impresionismus, fauvismus, 
kubismus až po expresionismus. Proslulá 
se pro vrstevníky stala jeho bohatýrská 
cesta do Indie a na Cejlon. Více než sto 
obrazů mistra a jeho vybraných žáků 

pochází ze sbírek pořadatele s laskavými 
zápůjčkami z veřejných i soukromých sbí-
rek. Výstavu doprovází obsáhlá publikace 
potvrzující opravdové bohatství skryté 
v obrazech oné dávno minulé doby.
Sraz ve 13.30 hodin na zastávce tramvaje – 
Karlínské náměstí. 
Vzhledem k omezenému počtu zájemců je 
nutné se přihlásit na tel.: 771 257 259 
(Romana Fejfarová). x

Průvodní fotografie Otakara Nejedlého k výstavě

Sociální poradna  
v aktivizačním centru Vysočany
Každé pondělí dochází sociální pracovnice Komunitního centra Petrklíč do Aktivi-
začního centra v Praze 9, kde je k dispozici seniorům, kteří potřebují poradit nebo 
se zorientovat v sociální oblasti. 

„Do sociální oblasti spadá velmi široká 
škála služeb pro seniory, rodiny nebo 
osoby, které se ocitly v tíživé situaci. Není 
úplně jednoduché se v ní dobře zorientovat 
a najít nejvhodnější služby. Po pravidelné 
telefonické lince se sociálním poraden-
stvím jsme se proto rozhodli otevřít sociál-
ní poradnu i v novém Aktivizačním centru 
v Sokolovské. Senioři nebo neformální 
pečující tak nově mohou využít poradny 
v místě, které mají rádi a jsou zvyklí ho na-
vštěvovat,“ vysvětluje místostarostka MČ 
Praha 9 Kamila Matějková.

Senioři se na sociální pracovnici mo-
hou obracet s různými dotazy z běžného 
života, například ohledně příspěvku na 
péči, důchodového pojištění, průkazu ZTP, 
superdávky tísňové péče nebo systému 
sociálních služeb. Pomoc je poskytována 
také při vyhledávání důležitých kontaktů 
a možností další podpory.

Součástí této spolupráce je rovněž účast 
pracovnice půjčovny kompenzačních 
pomůcek, která seniorům radí s vhodnou 
výbavou domácnosti a s výběrem kompen-
začních pomůcek podle jejich individuál-
ních potřeb. Praktické informace i osobní 

konzultace tak seniorům pomáhají lépe 
zvládat každodenní situace a zvyšovat bez-
pečí a pohodlí v domácím prostředí.

Aktivizační centrum zároveň nabízí pro-
stor pro společné setkávání a volnočasové 
aktivity. V rámci dobrovolnického progra-
mu zde pravidelně probíhá oblíbené bingo 
pro seniory, úspěšný byl i kvíz pro seniory, 
který podpořil aktivní zapojení a příjemně 
strávený společný čas. Centrum se rovněž 
věnuje přednáškové a osvětové činnosti. 
Naposledy zde proběhla beseda o Komu-
nitním centru Petrklíč a přednáška pro 
seniory na téma syndromu vyhoření.

Aktivizační centrum v Praze 9 tak před-
stavuje místo, kde senioři nacházejí nejen 
informace a podporu, ale také příležitost 
k aktivnímu trávení času, setkávání a vzá-
jemné inspiraci. � xred

Věra Shrbená  
oslavila 100 let  
4. května 2026.

4. května 2026  
oslavila 102. narozeniny 
Vlasta Klierová.

20. května oslavila 90. narozeniny  
Milena Kopecká z Krocínky.
Všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví a životního 
optimismu přejí Iva, Lada, Honza, Filip, 
Martin a Vláďa
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INZERCE

Každý měsíc 10 tipů pro zdraví z lékárny 
Lékárna na Poliklinice Prosek přichází před prázdninami s novinkou – vždy na každý měsíc připraví pro své zákazníky speciální 
akci a nabídne doplňky stravy a volně prodejné léky za výhodné ceny. První akce odstartuje v červnu.

Na podrobnosti jsme se zeptali Mgr. Zdeň-
ky Podlahové, vedoucí farmaceutky lékár-
ny. 

Co za touto speciální akcí vaší lékárny 
stojí?
Nově jsme navázali užší spolupráci s naši-
mi dodavateli a každý měsíc budeme pro 
naše klienty vybírat deset přípravků za 
zvýhodněné akční ceny. Chceme tak lidem 
pravidelně přinášet kvalitní produkty za 
dostupnější ceny a zároveň vždy reagovat 
na aktuální sezonní potřeby.

Které preparáty nabídnete zákazníkům 
v první předprázdninové akci?
Červnová nabídka je zaměřená hlavně na 
období dovolených a cestování. Zařadili 
jsme přípravky na zažívací potíže, průjem 
i zácpu, podporu zdraví střev, ale také 
produkty proti bolesti, na podporu funkce 
jater nebo na alergie. Zkrátka vše, co se 
může hodit do prázdninové lékárničky.

Jsou akční ceny určené jen pro členy věr-
nostního programu?

Ne, tyto měsíční akce budou určeny pro 
všechny klienty naší lékárny. Držitelé věr-
nostní karty ale mohou využívat ještě další 
výhody a služby navíc.

Jaké například?
Pokud má zákazník klientskou kartu, sbírá 
body, které může uplatnit jako slevu při 
následném nákupu přípravků. A to není 
všechno – zdarma může využít i naše 
další služby jako měření krevního tlaku, 

lékové konzultace nebo testování paměti. 
Postupně chceme nabídku benefitů dále 
rozšiřovat, aby naši klienti získali nejen 
výhodnější nákupy, ale také odbornou péči 
a poradenství. 

A pokud někdo věrnostní kartu ještě 
nemá?
Získat ji je velmi jednoduché. Stačí se 
zastavit přímo u nás v lékárně, na místě ji 
vyřídíme.� xText a foto: Dagmar Koutská
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Používá se k léčbě zácpy u dospělých 
a dětí od 8 let. Vhodné pro těhotné 
i kojící. 
Léčivý přípravek k vnitřnímu užití s léčivou látkou makro-
gol 4000. 

Léčí oční příznaky alergie. Proti zarud-
nutí, svědění nebo slzení očí.
Léčivý přípravek Allergodil®, oční kapky je určen k očnímu 
podání, léčivý přípravek  Allergodil®, nosní sprej je určen 
k nosnímu podání.  ObsahujÍ azelastin-hydrochlorid.

Lokální symptomatická léčba boles-
ti a zánětu u dospělých a dospívají-
cích od 12 let: léčba poúrazových sta-
vů, poúrazový zánět šlach, vazů, svalů 
a kloubů, otoky, zhmoždění, podvrtnu-
tí kloubu; povrchový zánět žil.
Obsahuje Ibuprofenum 50 mg (5%) v 1 g gelu. Léčivý pří-
pravek k vnějšímu použití.

Volně prodejný léčivý přípravek s ob-
sahem silymarinu, určený k vnitřnímu 
užití. Není hrazen z prostředků 
veřejného zdravotního 
pojištění. 
Jedna tableta obsahuje 
150 mg silymarinu.

Unikátní 3kombinace. Omega-3 mast-
né kyseliny EPA a DHA přispívají k nor-
mální činnosti srdce. Cholin přispívá 
k udržení normální funkce jater a lát-
kové přeměně lipidů. 
Doplněk stravy k vnitřnímu užití.

K léčbě akutního průjmu u dětí od 
2 let (s podáním perorálního rehydra-
tačního roztoku) a u dospělých, k léč-
bě chronického průjmu u dospělých 
a k úlevě od bolestivých příznaků při 
funkčním onemocnění střeva.
U dětí mladších 3 let podávejte pouze po poradě s lékařem. 
Léčivý přípravek k vniřnímu užití s léčivou látkou diosmektit.

Obsahuje živé mikroorganismy, kte-
ré pomáhají udržovat zdravou střev-
ní mikroflóru.
Obsahuje probiotika i prebiotika
Doplněk stravy k vnitřnímu užití.

K symptomatické úlevě od bolestí hla-
vy, migrény, bolestí zubů, bolesti zad, 
bolesti při menstruaci, bolesti sva-
lů, neuralgie. Ke snížení horečky. Pro 
dospělé a dospívající od 12 let s t.hm. 
od 40 kg.
Léčivý přípravek k vnitřnímu užití.

Lék k lokální léčbě vnitřních a vnějších 
hemoroidů. Ulevuje od bolesti a svědě-
ní a zároveň zmírňuje zánět. Lze ho po-
užívat od 4. měsíce těhotenství a v ob-
dobí kojení.
Procto-Glyvenol® 50 mg/g + 20 mg/g rektální krém. Procto-
Glyvenol® 400 mg/40 mg čípky. Volně prodejné léky k rek-
tálnímu podání. Před použitím se poraďte se svým lékařem 
nebo lékárníkem. 

Léčba sezónní i celoroční 
alergie.
Ke zmírnění příznaků aler-
gické rýmy, kopřivky.
Léčivý přípravek k vnitřnímu užití. Obsa-
huje Cetirizini dihydrochloridum 10 mg 
v 1 potahované tabletě.

FORLAX  10g, 20 sáčků ALLERGODIL  oční kapky

IBALGIN GEL  100 g LAGOSA  50 tablet

METABOLICA TRIPLEX 20 tob.

SMECTA  30 sáčků LINEX FORTE   28 cps

IBALGIN RAPIDCAPS  400 mg x 30 cps

PROCTO-GLYVENOL® rektální krém 30 g ZODAC 10 mg x 100 tbl  

245 Kč 275 Kč

249 Kč 329 Kč

379 Kč

379 Kč 319 Kč

209 Kč

285 Kč 235 Kč

198 Kč 239 Kč

199 Kč 269 Kč

265 Kč

299 Kč 219 Kč

169 Kč

239 Kč 195 Kč

PROCTO-GLYVENOL

-19% -13%

-20% -18%

-30%

-21% -31%

-19%

-16% -17%

Akce na červen 2026
Platí do vyprodání zásob. U léčivých přípravků pečlivě čtěte příbalovou informaci.

Poliklinika Prosek a.s.  I  Lovosická 440/40  I  190 00 Praha 9
+420 266 010 419  I  www.poliklinikaprosek.cz

Kód: FLX-CZ-003392, 03/2026
Nejnižší cena za posledních 30 dní: Nejnižší cena za posledních 30 dní:

Nejnižší cena za posledních 30 dní: Nejnižší cena za posledních 30 dní:

Nejnižší cena za posledních 30 dní:

Kód: SCA-CZ-003391, 03/2026
Nejnižší cena za posledních 30 dní: Nejnižší cena za posledních 30 dní:

Nejnižší cena za posledních 30 dní:

Nejnižší cena za posledních 30 dní: Nejnižší cena za posledních 30 dní:

ZÁCPA ALERGIE

ALERGIE

BOLEST JÁTRA

METABOLISMUS A SRDCE

PRŮJEM

HEMOROIDY

STŘEVA

BOLEST

Nyní v nabídce 
také Procto-
Glyvenol® 
čípky 10 ks

V nabídce také Allergodil 1 mg/ml 
nosní sprej, roztok 10ml

www.metabolicatriplex.cz

www.lagosa.cz
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K U L T U R A

Večer pro violoncello a klavír
Tradiční koncerty na vysočanské radnici, Sokolovská 14/324, Praha 9 pokračují 18. června 2026 od 19 hodin vystoupením pod 
názvem Večer pro violoncello a klavír v podání Adama Klánského a Anny Knoulichové.

Anna  
Knoulichová 
(2001) začala 
hrát na klavír 
v šesti letech 
na ZUŠ 
Havlíčkova 
v Pardubicích, 
studovala 
na Pražské 
konzervatoři, 
absolvovala 
mistrovské 
kurzy  
u A. Kouyou-
mdjiana, I. Klánského, I. Kahánka či M. 
Pliassové. Zúčastnila se také klavírních 
kurzů pořádaných na Académie musicale 
de Villecroze ve Francii, dále absolvovala 
masterclass ve švýcarském Wengenu.

Je zakládající členkou Tria Gaudium, 
s nímž v roce 2022 zvítězila v Soutěži Na-
dace Bohuslava Martinů. 

V současnosti pokračuje ve studiu na 
Akademii múzických umění v Praze. K čet-
ným oceněním z celostátních i mezinárod-
ních soutěží loni v srpnu přidala druhou 
cenu v kategorii do 30 let na Mezinárodní 
klavírní soutěži Fryderika Chopina  
v Mariánských Lázních.

Adam Klánský (2001) začal hrát na 
violoncello v pěti letech. V roce 2022 
absolvoval na Pražské konzervatoři, v sou-
časnosti je posluchačem čtvrtého ročníku 
na pražské HAMU. Je laureátem mnoha 
národních i mezinárodních soutěží.

Jako sólista vystoupil s předními český-
mi orchestry a jako vítěz soutěže Talen-
tinum si zahrál s Filharmonií Bohuslava 

Martinů ve 
Zlíně.

Je rovněž 
zakládajícím 
členem Tria 
Gaudium, se 
kterým v roce 
2022 získal  
1. cenu v sou-
těži Nadace 
B. Martinů, ve 
stejném roce 
se stal violon-
cellistou Ševčí-
kova kvarteta.

Aktivně se účastní mistrovských kurzů 
u významných světových violoncellistů.

Od září 2023 je členem violoncellové 
skupiny České Filharmonie, kde hraje na 
pozici zástupce koncertního mistra. x

Pohádkové léto
Městská část Praha 9 pořádá již 24. ročník Pohádek pro nejmenší,  
a to v červnu a srpnu v parku Podviní a v Obecním domě Na Dvorečku.

Park Podviní, restaurace Podviňák

9. června: 	� Karkulka – Pruhované panen-
ky

23. června:	  �Princezna a drak – Loutkové 
divadlo Aleše Bílka

Začátek vždy od 16 hodin

Obecní dům, Jandova 4, Na Dvorečku

3. června:	  �Kvak a Žbluňk jsou kamarádi 
– Divadlo pro malý

10. června:	  �Velká medvědí pohádka  
– Divadlo Rolnička

17. června:	  �O Červené karkulce  
– Malé divadélko Praha

24. června: 	�Pohádka pejskokočičí  
– Divadlo matky Vackové

5. srpna: 	� Můj medvěd Flóra – Divadel-
ní společnost Kejklíř

12. srpna: 	� O Budulínkovi  
– Divadlo kapsa

19. srpna: 	� Kočička z kávové pěny  
– Divadlo na kárce

26. srpna: 	� Paleček – Malé divadélko Pra-
ha

Začátek vždy od 16 hodin
Vstup volný. x

 v
st

up

vol
ný

www.praha9.cz www.countryradio.cz

www.podvini.cz

21. ročník festivalu pod širým nebem 
v kamenném hradišti přírodního parku
Praha 9 – Vysočany, 7 minut od metra Českomoravská

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 9

TRIO 
V. MERTA 
J. HRUBÝ 
O. FENCL
M. PALEČEK

20
26

7 MINUT OD STANICE METRA

POUTNÍCI
WOMACKLEE

PAVLÍNA
JÍŠOVÁ

& BOHADLO

Prosecká zastaveníčka
Letos již po sedmnácté pořádá Městská část Praha 9 koncerty v parku Přátelství  
na Proseku známé jako Prosecká zastaveníčka. Konají se každé úterý od 18 hodin.

2. června
Musica Coeli: W. A. Mozart, Anonymus,  
L. van Beethoven
9. června
Harmonia Mystica: J. N. Vent, J. Družecký, 
G. Triebensee
16. června
Vysočanské collegium: W. A. Mozart, 
J. Mysliveček, J. Feld
23. června
Tre Stromenti: A. Vivaldi, B. Smetana
30. června
Musica Dolce: Hudba barokních  
kancionálů
7. července
Musica a Tre: W. A. Mozart, J. Ibert
Změna programu vyhrazena x
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Galerie 9, přízemí historické 
budovy vysočanské radnice,  
Sokolovská 14/324, Praha 9, 
tel.: 236 041 292,  
www.galerie9.cz.  
Otevřeno od pondělí do čtvrtka 
10–19 hodin. Vstup volný.

Kreativní dílna 
Zastav se a tvoř
Dílna v Galerii 9 je určena pro všechny 
tvořivce bez rozdílu věku.

Kurzy probíhají přímo ve výstavních pro-
storách vždy ve středu od 17 do 19 hodin.
3. 6. – kašírované ozdoby
10. 6. – tvoříme z knoflíků
17. 6. – geometrická koláž
24. 6. – prázdninové deníčky

Dámský klub

od 19 do 21 hodin
17. 6. – relaxační kreslení x

Na retrospektivní výstavě fotografa a sbě-
ratele umění Miroslava Khola, která je 
uspořádaná k jeho devadesátým naroze-
ninám, najdeme průřez celoživotní tvorby, 
kterou započal v jedenácti letech snímkem 
ševce Anděla z Libočan. Řemeslníkův 
vyrovnaně radostný výraz nad nedopitým 
půllitrem piva s vyhaslým cigárem u pusy 
připomínající spíše veselého čerta, může 
znalcům Hrabala připomínat strýce Pepina 
či Haňťu ze Sběrných surovin, tedy pábite-
le, maštábly a šogry, zatímco s Kohlovými 
portréty umělců nakukujeme voyeursky do 
jejich snů, sklíčenosti a bolavých či pomač-
kaných duší. Kholova výstava nám těmito 
dvěma póly českého kafkovského světa, 
které doplňují i zátiší a figurativní černo-
bílá či barevná tvorba, připomíná, odkud 
přicházíme a díky tomu i jací jsme.

Karel Hvížďala

Miroslav Khol

Narozen 2. června 1936. Maturita na 
Střední knihovnické škole v Praze – obor 
novinářství. V 50. a 60. letech spolupra-
covník Karla Hájka. Člen Asociace pro-

fesionálních fotografů, Certificate of the 
IFJ, Syndikátu novinářů ČR, Syndikátu 
výtvarných umělců ČR.

Dlouhá řada autorských i společných 
výstav. Zastoupení v NG Praha, Umělecko-
průmyslovém muzeu Praha a v soukromých 
sbírkách v SRN, USA, Rusku, Polsku, Ni-
zozemí, Kanadě, Dánsku, Slovensku a ČR. 
Realizoval řadu fotografických publikací, 
plakátů, gramoobalů či pohlednic, spolu-
zakládal časopis Skaut – Junák v roce 1968. 
Byl spoluautorem ilegálního vydání Nepoko-
řená svoboda v roce 1969. V letech 1987–90 
byl členem zakládajícího týmu a fotoreporté-
rem časopisu Ateliér. Je autorem fotografic-

kého záznamu Sametové revoluce Tady a teď 
(Praha 1991, text Jiří Tichý), 1990–92 člen 
zakládajícího týmu a fotoreportér Mladého 
hlasatele, spolupracoval s mnoha časopisy 
a novinami u nás i v zahraničí.

Řada cen a vyznamenání, mj. Medaile 
za službu vlasti v roce 1968, Zlatá medaile 
Interpress za soubor fotografií o Praze 
v roce 1969, Cena MK za knihu Naše 
Praha, Cena Masarykovy akademie umění, 
medaile za uměleckou činnost Evropské-
ho kruhu Franz Kafka...

S nezdolným elánem a optimismem žije 
a stále pracuje v Praze 9.

Mirku, ať ti koně jdou!

Miroslav Khol: A je tu 90
Fotografie – retrospektivní výstava k devadesátinám autora Miroslava Khola se v Galerii 9 koná od 26. května do 18. června 2026.

Markéta Loman Vogelová: Symboly v nás
Galerie 9 od 23. června do 16. července 2026 představuje  
linoryty Markéty Loman Vogelové.

Po třech letech se do Galerie 9 vrací vý-
tvarnice MgA. Markéta Loman Vogelová, 
absolventka Vysoké školy uměleckoprů-
myslové v Praze.

Na třináct let se jí stala domovem Mérida 
na mexickém poloostrově Yucatán, kde ved-
le vlastní tvorby vedla kurzy linorytu a tkaní 
na rámu. Život v Mexiku ovlivnil její vnímá-
ní světa i výtvarný styl. Zde vznikla kolekce 
maleb inspirovaná místními cenoty, která 
byla v Galerii 9 vystavena před třemi roky. 

Na výstavě Symboly v nás autorka před-
staví tisky svých linorytů inspirovaných 
Mexikem, kde žila se svým manželem 
a dvěma kočkami. Práce jsou ilustracemi 
severoamerických indiánských mýtů a jsou 
i výpovědí o velmi osobních životních 
momentech. Jedním z nich je doba covi-
dová, během níž autorka experimentovala 
s meditací, která jí pomohla překlenout 

nesnadné období, a své 
pocity a vize přenesla do 
obrazů.

Poloostrov Yucatán je 
území mexických Mayů, 
potomků prastaré vý-
znamné mexické civilizace. Staří Mayové 
byli skvělými matematiky a znalci kosmo-
logie. Jejich komplexní kalendář se svým 
specifickým horoskopem nabídl autorce 
zajímavé téma ke ztvárnění. 

Všechna zmíněná témata spojuje kromě 
techniky hra se symboly. Každá kultura 
má své symboly. Každý z nás v sobě nosí 
své symboly, formované vlastním pohle-
dem na svět. Ve vystavených grafikách se 
obecné i osobní symboly propojují.

Více o práci Markéty Loman Vogelové 
najdete na  
marketalomanvogel.blogspot.com. x

Miroslav Khol: PísekMiroslav Khol

SALON PRAHY 9
V říjnu 2026 se uskuteční již osmý ročník Salonu 
Prahy 9 – přehlídky výtvarného umění autorů, 
kteří jsou spjati s velkou Prahou 9. 
Podmínky účasti a přihlášku naleznete už teď na 
www.galerie9.cz, přímo v Galerii 9 a také v příštím 
čísle Devítky.
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Veselý i pochmurný  
je svět divadelní, a tak to má být
V Divadle Gong bývá červen už tradičně věnován především amatérskému divadlu. Kromě těch zavedených, ke kterým patří 
například Čoud nebo Divná Bára, se na vysočanské scéně představí i studenti divadelních kurzů pořádaných Gongem, a to ve 
všech věkových kategoriích.

O tom, co celou sezonu pilně a pečlivě 
připravovali, jsme si povídali s lektorkami 
Věrou Rebon a Ladou Jelínkovou.

Divadelní spolek Moruše

Jeho členy jsou studenti kurzu pro starší 
a pokročilé.
Jakou hru jste letos nazkoušeli, Věro?
Je to jako obvykle komediální jednoaktovka, 
kterou jsem sama napsala a jmenuje se 
Cestovní kancelář. Z obsahu toho nemohu 
moc prozradit, protože bych tím případné 
diváky ochudila o závěrečné překvapení. Je-
diné, co mohu říct, je, že ve hře vystupují tři 
matky a jejich tři dcery a ona titulní cestovní 
kancelář. Tématem hry jsou rodinné vztahy.

Jak vás toto téma napadlo?
Původně jsem dostala úkol, abych napsala 
hru, ve které jedna mladá žena pochopí 
problémy starší ženy tím, že se dostane do 
její kůže. Napsala jsem jednu verzi, která 
pak letěla do koše, ale to téma vztah mat-
ka–dcera už zůstalo.

Co je jinak nového v Moruši?
Přibyla nám jedna studentka, tedy i členka 
souboru. Evička je velmi šikovná a rychle 
mezi nás zapadla.

Jak těžké je zapadnout do takto sehrané 
skupiny?
Za ta léta jsme už i kamarádky, tak si na 
kurzu také hodně povídáme. Každá nová 
studentka nebo student mohou přijít na 
ukázkovou hodinu a zjistit, zda jsou po-
dobně naladěni jako my. A každý ročník za-
číná i tak, jak se připravuje běžné divadelní 
představení, tedy čtenou zkouškou, pokra-
čuje se aranžováním… takže pro každého 
je dost času, aby se zorientoval. Pokud má 
aspoň trochu talentu, tak to zvládne.

Co je pro soubor nejsložitější?
To, že nám chybí muži. V praxi to pak 
vypadá tak, že o mužských postavách se 
ve hrách buď jen mluví, nebo se jim třeba 
telefonuje. Jen jednou jsme museli při-
stoupit k tomu, že jedna z našich hereček 
musela hrát v jedné scéně mužskou po-
stavu, konkrétně Picassa. Kdysi jsme měli 
i jednoho moc šikovného mladého muže, 
který se ale po jedné sezoně odstěhoval.

Copak si na nás chystají děti z dětských 
hereckých kurzů Gongu?
Mám skupinu čtyř malých holčiček, které 
jsou naprosto senzační a nadšené, takže se 

s nimi skvěle pracuje. Ty zahrají netradiční 
Červenou Karkulku. Starší děti si připra-
vily příběh ze života pohádkového hmyzu. 
Téma zní: Večerníček skončil a hmyz si na 
paloučku už žije vlastním životem. Nejza-
jímavější byla práce na hře pro nejstarší 
děti, které jsme nazvali Roztleskávačky. 
Vznikalo tak, že jsem na každou hodinu vy-
myslela téma a holky na něj improvizovaly. 
A já to pak zapracovala do textu. Nakonec 
to došlo tak daleko, že si některé části hol-
ky začaly psát samy. Z toho mám velkou 
radost. Dokonce moje asistentka Adélka 
s děvčaty nacvičila sestavu s pompomy, 
kterou ve hře předvedou.

Herecký kurz pro studenty a dospělé

Lado, vy jste s dospělými tentokrát zvolili 
docela závažné téma. O jakou hru jde?
Vyšli jsme ze hry Frédérica Sonntaga 
Pod kontrolou. Je to vlastně sled scén, ve 
kterých se postavy dostávají do téměř 
absurdních situací. Vychází to z jisté roz-
polcenosti současného světa, kdy jsou lidé 

jednak sledováni, aniž by to chtěli, a vedle 
toho touží po tom, aby sledováni byli. Pří-
padně se dostávají do stavu, kdy za pomocí 
moderních technologií chtějí mít svůj život 
i život ostatních naprosto pod kontrolou. 
Jindy je přepadá paranoia, že jsou sledová-
ni neustále. Uvidíme situace, kdy jsou lidé 
sledováni a manipulováni státním apará-
tem, korporáty nebo médii. Je to zároveň 
smutné a mrazivě vtipné.

Jak došlo k výběru právě této látky?
Na začátku kurzu jsme společně se stu-
denty zvažovali různé hry a do užšího 
výběru se dostalo i několik tradičnějších 
komedií. Ale nakonec jsem měla poslední 
slovo. Viděla jsem tuto hru jinde a přišla 
mi tak aktuální, že jsem se pro ni rozhodla. 
Zároveň se perfektně hodí i pro naše účely. 
Ve skupině už dospělých herců, kdy nemů-
žou na každou zkoušku přijít všichni, má 
tahle výhodu, že je rozdělena do jednotli-
vých příběhů, ve kterých nejsou obsazeni 
úplně všichni a tím pádem se pokaždé dá 
na něčem pracovat. Navíc se hra dá hrát 
i v amatérštějších podmínkách, protože na 
ni nepotřebujete žádnou zvláštní scénu.

Jaké je věkové rozpětí studentů vašeho 
kroužku?
Přibližně od 16 do 35 let, což je super, 
protože tahle spolupráce dává něco těm 
nejmladším i těm nejstarším.
Více o divadelních představeních najdete 
na www.divadlogong.cz

xMartin Burda, foto: Jan Šilar

V Divadle Gong vyrůstají nové herecké hvězdy

Věra Rebon s malými herci
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Divadlo Gong
Divadlo Gong, Sokolovská 969, Praha 9, tel.: 266 311 629, 606 600 930, 
777 865 885, e-mail: gong@divadlogong.cz, www.divadlogong.cz

2. 6. úterý 19.00 
Divadelní spolek Post Scriptum 
Oto Kovařík: Jejich furiantky 
Je v Honicích vůbec někdo bez viny? Zůstanou 
prohřešky, či dokonce trestné činy vesničanů nepo-
trestány? Hra dějově volně ovlivněna dílem Ladislava 
Stroupežnického. Děj je však přenesen z devatenác-
tého století do současnosti a nadto vyzdvihuje roli žen 
v příběhu.

3. 6. středa 19.00 
Herecký kurz pro studenty a dospělé 
Kdo se dívá? / Followers 
Na motivy hry Frédérica Sonntaga Pod kontrolou 
Kde je hranice mezi realitou a ideami v naší hlavě? 
Kdo sedí ve strážní věži? Sedí tam někdo? Sledují 
nás? Kdo sleduje ty, kteří sledují? Ve světě, v němž se 
těžko rozlišuje mezi pravdou a fikcí, se člověk ocitá 
v mnoha absurdních situacích. Jestli je váš život sku-
tečný, nebo jste jen postavou v nekonečném seriálu, 
vám vlastně může být jedno, dokud se neocitnete na 
okraji střechy a nerozhodujete se, zda skočit. Nebo to 
rozhoduje někdo jiný...?

4. 6. čtvrtek 18.30 
Hudební show 
Koncert studentů Gymnázia Botičská, Praha 2

5. 6. pátek 18.30 
ZUŠ Taussigova 
Závěrečné hudební vystoupení

8. 6. pondělí 18.30 
Muzikálový koktejl 
Koncert ženského pěveckého sboru Cantoria Praha

9. 6. úterý 16.00 
Dětské herecké a taneční kurzy Divadla Gong 
Taneční choreografie  
(Mini, Musical, Contemporary, Výrazový tanec) 
Karkulka trochu jinak (Pimprlata) 

Ze života pohádkového hmyzu (Fantomové I) 
Roztleskávačky (Fantomové II)

9. 6. úterý 19.00 
Divadelní spolek Moruše 
Věra Rebon: Cestovní kancelář 
Tři matky, tři dcery a jedna cestovní kancelář. Úsměv-
ná hra o jednom jednání s překvapením na konci. 
Závěrečné vystoupení hereckého kurzu Divadla Gong.

10. 6. středa 19.00 
Posezení u cimbálu 
Pořádá Slovácký krúžek v Praze.

11. 6. čtvrtek 19.00 
Zdeněk Izer: Vyndavací, zas tam dací 
Zábavný pořad plný nezaměnitelného humoru 
známého komika.

12. 6. pátek 19.00 
Cikáni jdou do nebe – muzikál 
Strhující příběh o vášni, hrdosti a touze žít bez okovů. 
Rada a Zobar. Dvě nezkrotné duše, které spojuje 
osudová láska, ale zároveň ani jedna z nich nechce 
přijít o svou svobodu.

GONG DĚTEM

1. 6. pondělí 10.00 
Ondřej Sekora, Pavel Kraus, Miroslav Pokorný: 
Příhody Ferdy Mravence � 3+ 
Napínavá dramata i humorné taškařice broučků, 
motýlů, housenek, červíků a pavouků odehrávající 
se v nejtajnějších úkrytech v trávě, pod kameny i na 
břehu potoka.

2. 6. úterý 10.00 
Vojtěch Štěpánek: (Ne)bezpečná (ko)média � 9+ 
Mediální výchova pro děti a mládež v kyberkostce.

3. 6. středa 10.00 
Karel Poláček, Ondřej Lážnovský: Bylo nás pět � 8+ 
Poetický a laskavý pohled na dětství malého Petra 
Bajzy a jeho čtyř kamarádů v období první republiky.

4. 6. čtvrtek 10.00 
Jaroslav Foglar, Ondřej Lážnovský:  
Záhada hlavolamu � 6+ 
Kultovní klukovský napínavý román s hororovými 
prvky převedený na divadelní prkna.

5. 6. pátek 10.00 
Janek Lesák: Elektrický Emil � 9+ 
Pohádka podle skutečného příběhu vysočanské 
superhvězdy – Emila Kolbena.

8. 6. pondělí 10.00 
Josef Kolář, Miroslav Pokorný:  
Dobrodružství kocourka Modroočka�  3+ 
Poetická hudební pohádka o tom, jak jeden kočičí 
kluk poznával svět.

9. 6. úterý 10.00 
Karel Poláček, Ondřej Lážnovský: Bylo nás pět � 8+ 
Poetický a laskavý pohled na dětství malého Petra 
Bajzy a jeho čtyř kamarádů v období první republiky.

10. 6. středa 10.00 
Petra Johansson:  
Povídání o pejskovi a kočičce � 3+ 
Ať se třebas roztrhne kožíšek a chlupy lítaj všude 
okolo, hlavně že si pejsek s kočičkou zazpívají a je 
jim veselo.

11. 6. čtvrtek 10.00 
Mark Twain, Vojtěch Štěpánek:  
Dobrodružství Toma Sawyera � 8+ 
Škola? Pche! To je přece ztráta času, když venku se 
zatím dají zažít velká dobrodružství.

12. 6. pátek 10.00 
Vojtěch Štěpánek: 
Obsluhoval jsem Bohumila Hrabala � 11+ 
Jeden z největších českých spisovatelů, všímavý 
zapisovatel, pábitel, umělec, literát a milovník koček 
v originálním jevištním zpracování.

Oslavy 40. narozenin sboru Cantoria Praha
Nenechte si ujít poslední ze série koncertů pořádaných na oslavu 40. výročí založení ženského pěveckého sboru Cantoria Praha. Přijďte 
8. června 2026 do Divadla Gong na muzikálový večer. Zazní známé melodie z muzikálů Ples upírů, Vlasy, Biograf láska či Drákula.
Je tomu již 40 let, co profesorka Mgr. Ja-
roslava Halamová založila ženský pěvecký 
sbor Cantoria Praha. Sbor po celou dobu 
působí pod záštitou oddělení kultury Měst-
ské části Praha 9. Původně komorní sbor 
o osmi zpěvačkách má dnes 50 aktivních 
členek a repertoár založený převážně na 
úpravách lidových písní nahradil pestrý re-
pertoár zahrnující klasickou hudbu, lidové 
písně, spirituály, popové a muzikálové me-
lodie. Od roku 2018 vede sbor dcera profe-
sorky Halamové – Mgr. Nora Michálková.

Cantoria Praha koncertní

Čtyřicetiletá Cantoria je zralá žena v nej-
lepším věku, která má již plno zkušeností, 
a stále plno elánu, energie, nadšení, před-
stav a onu pověstnou jiskru v oku. Ke svým 
narozeninám sobě a svým fanouškům 
nadělila hned několik dárků. Sbor natočil 
několik videoklipů a založil si youtube 

kanál; https://www.youtube.com/@Can-
toriaPraha. „Budeme moc rády, pokud 
nás budete sledovat a lajkovat naše videa,“ 
láká sbormistryně Nora Michálková.

V průběhu celé sezony sbor pořádal 
každý měsíc jinak zaměřený koncert. 
Cantoria zazpívala na Novoměstské 
radnici, Vysočanské radnici, v Hlaholu, 
kapli v Korunní, kostele sv. Mikuláše na 
Staroměstském náměstí, v kostele U Sal-
vátora... Cantoriiské evergreeny si přišly 
na podium zazpívat i mnohé z bývalých 
členek sboru, z nichž některé byly již 
u jeho založení.

Sérii koncertů výroční sezony zakončí 
sbor koncertem Muzikálový koktejl v Di-
vadle Gong. „Těšit se můžete na večer 
plný muzikálových melodií, zpěvu a tance. 
Zazní písně z muzikálů Ples upírů, Vlasy, 
Drákula a Biograf láska,“ zve sbormistry-
ně. � xred
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Kastrace toulavých koček
MČ Praha 9 začala spolupracovat s týmem KasPro, kterému není lhostejná zoufalá 
situace kolem toulavých koček.

Prevence zahrnuje teoretickou i praktic-
kou rovinu. Teoretickou část tvoří sou-
stavná osvěta, která je nezbytná k edukaci 
populace, zatímco praktickou částí se 
rozumí konkrétní činnost, kterou jsou 
samotné kastrace (obec bude přispívat na 
náklady spojené s kastracemi prokazatel-
ně toulavých koček).

Podmínkou příspěvku je vyplněná žádost 
na webu www.obcekastruji.cz (přes někte-

rého z partnerských veterinářů), který pro-
vozuje organizace KasProCats – kastrační 
program, z.s., jenž pro devítku tuto službu 
zaštiťuje.

Komplexní informace najdete na www 
.kasprocats.cz. Rovněž můžete využít 
telefonický kontakt, na kterém vám bu-
dou zodpovězeny všechny vaše dotazy: 
776 192 783.
� xLuboš Kristek, koordinátor projektu

Procházka s Darwinem Klíčovskými sady
Městská část Praha 9 ve spolupráci s Přírodovědným Spolkem Darwin zve na další sérii přírodovědných vycházek po deváté 
městské části.

Přírodovědně urbanistická vycházka za fau-
nou sadů se koná 6. června 2026 od 10 ho-
din. Sraz v 10 hodin v Klíčovském parku, 
u informační tabule Klíčovský biokoridor.

Odtud se účastníci vycházky přesunou 
do sadů na Klíčově a jeho ekosystému.

Dozví se, jaká zvířata zde žijí, ať už di-
voká, nebo hospodářská. Jak se lokalita 

dostala do své aktuální podoby, jak město 
sady a jeho okolí udržuje. O projektu Ho-
meless Blues, jak se díky němu mění osudy 
našich spoluobčanů bez domova k lep-
šímu a oblíbené sady i městská část ke 
krásnějšímu. Sady provedou přírodovědci 
z Přírodovědného Spolku Darwin a radní 
z Úřadu městské části Praha 9.

Vycházka je vhodná pro širokou veřej-
nost se zájmem o přírodu a o příběh sadů.

Účast je zdarma a není potřeba se pře-
dem registrovat

Předpokládaná délka vycházky jsou dvě 
hodiny. Trasa je dlouhá cca 2,5 km a je 
vhodná i pro děti. Účast s kočárkem spíš 
nedoporučujeme. � xred
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P
rofesor Jaroslav P

etrbok, kter˘ jiÏ p
fied

osm
d

esáti lety burcoval od
borníky a

m
íst-

ní p
atrioty ke zp

fiístup
nûní p

roseck˘ch jes-
kyní vefiejnosti, se koneãnû m

ÛÏe usm
ívat.

Jeho vize se nap
lÀuje.

P
fii ko

p
án

í základ
Û

 k
n

o
vé ‰ko

ln
í b

u
d

o
vû

n
a P

roseku
 ãp

. 92, které n
a n

ûkterém
 m

ís-
tû velm

i h
luboké jsou, bylo sh

ledán
o, Ïe zde

b
˘val d

o
sti ro

zsáh
l˘ lo

m
, v

p
o

zd
ûj‰ích

 d
o

-
b

ách
 zavezen
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n

ásyp
u

 n
alezen

 h
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íãek
se ‰esti stfiíb

rn
˘m

i gro
‰i z

d
o

b
y krále V

la-
d

islava z
p

o
ãátku

 16. sto
letí. V

p
ísko

vn
û

p
fii lib

eÀ
ské siln

ici vyb
rán

y jso
u

 d
lo

u
h

é,
z

ãásti zasypan
é ch

odby, které se táh
n

ou h
lu-

b
o

ko
 p

o
d

 p
o

zem
ky n

ad
 siln

icí. B
ájilo

 se,
Ïe p

r˘ ved
ou

 aÏ p
od

 kostel. B
ylo p

r˘ v
n
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sly‰et ivarh

an
y v

ko
stele h
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O
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 kfií-

d
o

v˘ch
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‰in
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 star˘ch
 lo

-
m

Û
 a

lÛ
m

kÛ
. Z

p
o

ãátku
 b

yly tûÏen
y skalky

n
a okraji svah

Û
, coÏ n

ikom
u

 p
fiíli‰ n

evad
ilo,

ale p
ozd

ûji se lom
y p

fiiblíÏily k
p

oln
ostem

.
V

té ch
víli zaãali m

ajitelé p
o

lí, zah
rad

 a
vi-

n
ic p

ro
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vat p
ro

ti u
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ván
í p

o
zem

kÛ
a

tûÏb
a zd

án
livû sko

n
ãila. L

ép
e fieãen

o
,

p
fiesu

n
u

la se p
o

d
 zem

. P
eru

ck˘ p
ísko

vec
je n

ejm
ûkãí v

m
ístech

, kd
e p

o
d

le p
u

klin
zatéká vo

d
a. T

am
 je m

o
Ïn
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p

at ‰p
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. G

en
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ískafiÛ
 tak n

ejm
én

û o
d

roku
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h
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n
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d
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û ko
p

íro
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p
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o
m
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o
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o
b
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m
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e-
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n
es je fiadím

e m
e-

zi p
o

d
zem

n
í p
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vn
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m
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Ï jso
u

 ta-
k
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Û
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í d
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d
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o
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Û
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jícíokraj svah
u

. 
V

elm
i d

Û
leÏit˘ n

ov˘ v˘zku
m

 p
roved

la v
ro-

ce 1992 jeskyÀ
áfiská skupin

a SPE
A

, která n
o-

vû zm
ap

ovala celou
 M

oãálku
 a

od
váÏila se

p
fii tom

 d
o zn

aãn
û rizikov˘ch

 m
íst v

záva-
lech

 m
ezi voln

˘m
i balvan

y. Právû kom
bin

ací
tfií m

ap
 - m

ap
y In

terp
rojektu

 (1965, arch
iv

â
SS) s

vyn
esen

ou
 p

ovrch
ovou

 situ
ací, ãás-

ti dokum
entace polygonového tahu podzem

í
od

 L
ad

islava H
rd

liãky a
d

etailn
í sp

eleolo-
gické m

apy (zh
otoven

é ov‰em
 pom

ocí pás-
m

a a
ko

m
p

asu
) - b

ylo
 m

o
Ïn

é získat p
o

-
m

ûrnû pfiesnou pfiedstavu o
situaci v

M
oãálce

a
A

m
erice I.

A
m

erika II p
fied

stavu
je n

e-
bezpeãn

ou, plazivkovitou ch
odbu, coÏ se od-

ráÏí in
a pfiesn

osti jejíh
o plán

u. V
roce 1995

p
roved

l V
lad

im
ír V

ojífi zabezp
eãen

í vch
o-

d
Û

, které v‰ak vyÏad
u

je revizi.
V

˘vo
j p

o
 ro

ce 2000 se u
b

íral cesto
u

 ze-
jm

én
a n

eustále opakovan
˘ch

 plán
Û n

a zpfií-
stupn

ûn
í a

v˘stavbu rodin
n

˘ch
 dom

kÛ, a
to

i
n

a m
ístech

, kd
e ced

u
le „P

od
d

olován
o“

zakazovala vstu
p

. Firm
û P

ragis se s
n

em
a-

l˘m
 ú

silím
, ale velice p

rofesion
áln

û, p
od

a-
fiilo ‰ach

tou
 lokalizovan

ou
 n

ed
aleko p

Û
-

vodn
í jám

y n
ad A

m
erikou

Iz
60. let n

afárat
p

od
zem

í a
p

rojít systém
 A

m
erika - M

oãál-
ka. Jed

n
alo

 se o
velice n

ap
ín

avo
u

 akci,
p

rotoÏe existu
jící p

lán
y m

ûly n
ed

okon
alé

n
ebo vÛ

bec Ïád
n

é v˘‰kové zam
ûfien

í, tak-
Ïe p

fii p
ro

ráÏce se v˘‰ko
vû d

rÏela ‰tûrãí-
ko

vé p
o

lo
h

y m
ezi p

eru
ck˘m

 a
ko

rycan
-

sk˘m
 sou

vrstvím
 a

‰tolu
 h

n
ala n

ap
Û

l d
o

n
ezn

ám
a. V

p
od

zem
í se sam

i m
Û

Ïete p
fie-

svûd
ãit, jak p

fiesn
û ãi m

oÏn
á ‰Èastn

û situ
a-

ci od
h

ad
la.

Jed
n

o od
p

oled
n

e se u
n

ás stavili kolego-
vé z

P
ragisu

, Ïe n
arazili n

a siln
û zfiícen

é
a

op
ad

ající staré p
od

zem
n

í ch
od

by a
p

o-
tfiebovali by zjistit, oã se jed

n
á. Jako sou

-
krom

á osoba-exp
ert jsem

 m
ûl zvlá‰tn

í, n
ej-

sp
í‰ p

rotizákon
n

˘ statu
s, Ïe jsem

 m
oh

l lézt
id

o ãerstvû objeven
˘ch

 stafiin
, kam

 to h
or-

n
íkÛ

m
 p

fied
p

isy zakazovaly. Z
ãerstvû otev-

fien
é stafiin

y kaÏd
ou

 ch
víli op

ad
ávaly ka-

m
en

y, bylo n
u

tn
é p

oãkat, p
robûh

n
ou

t d
o

b
ezp

eãn
ûj‰ích

 m
íst a

za ch
víli jsem

 b
yl

v
A

m
erice I.A

M
oãálka a

A
m

erika tak by-
ly p

rop
ojen

y!

T
var chod

eb
M

orfologie ch
od

eb p
roseckéh

o p
od

zem
í

se n
ep

o
d

o
b

á o
b

vykl˘m
 o

b
jektÛ

m
 h

isto
-

rickéh
o podzem

í, protoÏe n
ebyly vytváfien

y
Ïád

n
é p

ravid
eln

é ch
o

d
b

y o
b

vyklé v
tech

-
n

ickém
 n

eb
o

 d
Û

ln
ím

 p
o

d
zem

í, ale ko
-

p
áã tûÏil p

ísko
vec tam

 (jak p
o

tvrzu
jí tzv.

p
ick-m

arks - sto
p

y p
o

 ko
p

án
í), kd

e to
 ‰lo

a
p

fiím
o

 n
eh

ro
zilo

 zfiícen
í ch

o
d

b
y. C

h
o

d
-

b
y jso

u
 o

b
vykle ‰iro

ké 1,2 aÏ 2,2 m
, ale je-

jich
 ‰ífika a

m
o

rfo
lo

gie siln
û ko

lísá. Ú
zké

ch
o

d
b

iãky m
o

h
o

u
 n

áh
le p

fiech
ázet d

o
 sí-

n
ûk n

eb
o

 ivût‰ích
 p

ro
sto

r o
v˘‰ce aÏ p

û-
tim

etro
vé. D

vû vÛ
b

ec n
ejvy‰‰í sín

û M
o

-
ãálky m

ají 9
m

 a
ko

n
ãí n

eh
lu

b
o

ko
 p

o
d

p
o

vrch
em

. C
h

o
d

b
y jso

u
 o

d
 seb

e ãasto
o

d
d

ûlen
y jen

 ú
zk˘m

i p
ilífii n

eb
o

 jso
u

v
n

ich
 p

ro
sekán

a o
kén

ka. N
ejatraktiv-

n
ûj‰í je blu

d
i‰tû ch

od
eb v

severozáp
ad

n
ím

cíp
u

 M
o

ãálky. P
rÛ

m
ûrn

á v˘‰ka ch
o

d
eb

se p
o

h
yb

o
vala m

ezi 1 aÏ 3 m
, ale p

o
 o

p
a-

kovan
˘ch

 p
rÛ

valech
 kan

alizace d
o‰lo k

za-
n

esen
í n

iÏ‰ích
 ãástí M

o
ãálky, co

Ï jso
u

zh
ru

b
a d

vû tfietin
y jejíh

o
 ro

zsah
u

, takÏe
m

ezi vch
o

d
em

 a
stfied

n
í ãástí b

lu
d

i‰tû se
kd

ysi vzp
fiím

en
û p

rÛ
ch

o
zí ch

o
d

b
y sn

iÏu
-

jí n
a ú

ro
veÀ

 p
lazivek.

(V
 rám

ci n
ed

o
ko

n
ãen

˘ch
 zp

fiístu
p

À
o

va-
cích

 p
rací b

yla z
o

kraje p
ro

secké p
lo

‰in
y

raÏen
a 12

m
 h

lu
b

o
ká ‰ach

ta, která d
lo

u
-

h
o

u
, Ïelezn

o
u

 v˘ztu
Ïí vystro

jen
o

u
 ro

z-
ráÏkou propojila A

m
eriku Ia

M
oãálku. G

e-
ologickou

 zvlá‰tn
ostí ‰toly jsou

 sp
lach

ové
poloh

y ãerven
éh

o pískovce, kter˘ obsah
uje

Ïelezité zvûtralin
y z

ko
p

cÛ
 n

ad
 teh

d
ej-

‰ím
 m

o
fisk˘m

 p
o

b
fieÏím

.)
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o
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V
e V

ysočan
ech

 p
řib

ylo n
ové u

ličn
í jm

én
o, které p

řip
om

ín
á jed

n
u

 z n
ejvýraz-

n
ějších

 osob
n

ostí českéh
o h

okeje. U
lice B

u
kačova n

ese jm
én

o L
u

ď
ka B

u
kače, 

h
ráče, tren

éra, p
ed

agoga a d
vojn

ásob
n

éh
o m

istra světa v roli rep
rezen

tačn
íh

o 
kou

če. N
ejd

e p
řitom

 p
ou

ze o sp
ortovn

í p
octu

. N
ázev m

á také jasn
ou

 vazb
u

 n
a 

P
rah

u
 9

, V
ysočan

y a jejich
 h

istorii.

Luděk B
ukač byl spojen se Spartou, která 

v m
inulosti nesla název Sparta Č

K
D

 Praha. 
Právě Č

K
D

 patřilo k nejvýznam
nějším

 pod-
nikům

, které po generace form
ovaly prům

y-
slový charakter V

ysočan. N
ové pojm

enová-
ní tak propojuje hokejovou tradici, historii 
m

ísta i prom
ěnu čtvrti, která se v posledních 

letech m
ění v m

oderní m
ěstskou lokalitu.

O
sob

n
ost, která p

řesáh
la sp

ort
Luděk 

B
ukač 

patří 
m

ezi 
nejvýznam

nější 
osobnosti československého a českého ho-
keje. B

yl nejen úspěšným
 hráčem

 a trené-
rem

, ale také respektovaným
 odborníkem

, 
pedagogem

 a člověkem
, který výrazně ovliv-

nil způsob uvažování o hokeji jako systém
u.

N
arodil se 4. srpna 1935 a zem

řel 20. dub-

R
očník LIX

B
ukač je osobností celostátního význam

u, ale 
jeho jm

éno zároveň souvisí s příběhem
 Prahy 

9. Takové pojm
enování není jen poctou jed-

notlivci, ale pom
áhá uchovávat pam

ěť m
ísta.

D
obře zvolený název tak propojuje nově 

vznikající část m
ěsta s její m

inulostí a po-
m

áhá utvářet její identitu.

U
lice jako p

am
ěť m

ěsta
N

ázvy ulic nejsou jen orientační pom
ůckou, 

ale také součástí pam
ěti m

ěsta. Připom
ína-

jí osobnosti, události a hodnoty, které m
ěly 
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 vždycky obdivoval. Jeho píli a chuť se pořád vzdělávat. B

yl na stážích 
v zahraničí, respektoval jsem

 ho jako absolutního profíka. Ze všech trenérů m
i dal asi nejvíc 
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ých devatenácti let, kdy jsem
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úplně se zm
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osféra, všichni ztichli. Čekalo se, co pan B
ukač řekne, a šlo se na led. Se 

Standou N
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 vytvořili úžasnou dvojici u nároď
áku, s Pavlem
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ohlem

 zase ve Spartě.“
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l.:

„Táta nikdy nedbal na vyznam
enání, i když nějaká dostal. A

si by ho překvapilo, že m
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svou ulici. A
le určitě by ho to potěšilo. D
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 si už za kom
unistů m

ohl říct 
o cokoli, ale nikdy to neudělal. N

euvěřitelný člověk, od něhož jsem
 si hodně vzal. Fyzicky 

na tom
 byl tak, že kdyby nedostal zápal plic, m

ožná by tady ještě byl.“
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Ž I V O T  K O L E M  N Á S

Do Knoflíku pro zážitek
Rodinné centrum Knoflík, Jablonecká 723/4, Praha 9.  
Informace najdete na www.centrumknoflik.cz, 
recepce@centrumknoflik.cz.

Zápis na školní rok 2026/27 zahájen, těší-
me se na vás nejen v hudebních lekcích. 

8.–12. června
Knoflík za stovku aneb přijďte vyzkoušet 
jakoukoliv z lekcí, nakouknout do knoflí-
kových prostor, poznat lektory
24. června
Knoflík pod širým nebem aneb lekce 
a koncert Hudební školy Knoflík
Program:
10.00–12.00 Zpívejte si s námi – otevřené 
lekce v parku Přátelství pro děti
14.00–18.00 Malá hudební hra na Náměs-
tíčku před Knoflíkem
15.00–16.30 Zpívejte si s námi – zpívání 
pro menší i větší na Náměstíčku před 
Knoflíkem
17.00–18.00 Závěrečný koncert žáků ná-
strojů a zpěvů
18.00 Zapálíme oheň a opékání špekáčků

Denní výlety s Knoflíkem:

Cena: 650 Kč za výlet pro děti 4–10 let
29. 6. – V pondělí do Šárky
30. 6. – V úterý do Nelahozevsi
1. 7. – Ve středu do Houslí

2. 7. – Ve čtvrtek do Teplic
3. 7. – V pátek Prahou hudební
7. 7. – Výlet NA SEVER! aneb poznej Li-
toměřice
8. 7. – Výlet NA JIH! aneb poznej Tábor
9. 7. – Výlet NA VÝCHOD! aneb poznej 
Kutnou Horu
10. 7. – Výlet NA ZÁPAD! aneb poznej 
Plzeň

Příměstské letní knoflíkové tábory:
13.–17. 7. LÉTO V POHYBU (od 5 let), 
3900/3500 Kč se stravou
20.–24. 7. HLEDÁME PÍSNIČKU I. 
(4–8 let), 3400/3000 Kč bez stravy
27.–31. 7. MYY JSME MUZIKANTIII 
(6–12 let), 3900/3500 Kč se stravou
3.–7. 8. HLAVNĚ, ŽE JSME NA VZDU-
CHU (od 4 let), 3400/3000 Kč bez stravy
10.–14. 8. HLEDÁME PÍSNIČKU II. 
(4–8 let), 3900/3500 
Kč se stravou
17.–21. 8. HLAVNĚ, 
ŽE JSME NA VZDU-
CHU II. (od 4 let), 
3400/3000 Kč bez 
stravy x

Letní tábory
Další naše tipy na letní příměstské 
tábory na devítce.

Sportuj se Spartou

Příměstský sportovní kemp s podtitulem 
Záchrana sportovního světa se koná za 
podpory MČ Praha 9 pro děti od 5 do 
14 let na Atletickém stadionu UNYP 
Aréna, Kovanecká 27, Praha 9. Program 
je postavený na atletických disciplínách, 
pohybových hrách a rozvoji týmové spo-
lupráce. Jeho součástí jsou také vybrané 
sportovní aktivity a míčové hry. Vždy pod 
vedením kvalifikovaných trenérů. Vhodné 
pro děti od začátečníků po aktivní spor-
tovce.
Termíny: 13.–17., 20.–24. a 27.–31. čer-
vence a 10.–14., 17.–21. a 24.–28. srpna 
2026, denně od 8 do 16 hodin.
Cena: 4200 Kč/týden, pro děti z MČ 
Praha 9 je 3400 Kč/týden (včetně oběda, 
svačiny, pitného režimu a odborného do-
hledu trenérů).
Přihlášky a více informací na  
www.kempysparta.cz.

Taneční tábor

Taneční příměstské tábory pořádá orga-
nizace Tanečky pro děti. Jsou určeny pro 
malé zájemce od 4 do 11 let – i pro úplné 
začátečníky. Děti si během týdne vytvoří 
týmy, ve kterých společně plní soutěže, 
hrají hry a zažívají dobrodružství. Chybět 
nebude ani oblíbený pohádkový tanec 
s Vaianou.
Termíny: 13.–17. 7., 20.–24. 7.  
a 10.–14. 8. 2026.
Více informací a přihlášky najdete na  
taneckyprodeti.cz

Kreativní zebra

Program tábora, který pořádá keramická 
dílna Kreativní zebra Harfa ve svých pro-
storách Na Rozcestí 1161/2, Praha 9 pro 
děti od 6 do 12 let, zahrnuje malování na 
keramiku, workshop točení kruhu, mode-
lování z hlíny, výrobu dekorací z různých 
materiálů, výlety…
Termíny: 13.–17. července a 3.–7. srpna 
2026, denně od 9 do 17 hodin.
Cena: 8550 Kč/týden
Přihláška a více info na harfa.kreativnizebra.cz

Sport i pobyty v souladu s přírodou

Salesiánské středisko mládeže je orga-
nizace fungující v rámci římskokato-
lické církve. Pořádá dobrodružný tábor 
Strážci horizontu pro kluky od 12 do 
15 let, tradiční tábor Natotata i několik 
příměstských táborů. Více na www.stre-
diskokobylisy.cz/tabory nebo e-mailem na 
chaloupky@strediskokobylisy.cz. x

Kreativní zebra
Keramická dílna Kreativní zebra, Na 
Rozcesí 1161/2, Praha 9 je místem, kde 
každý může popustit uzdu své fantazii 
při malování keramiky.

26. června od 10 do 19 hodin 
Malujeme za vysvědčení
Přijďte se rozloučit se školním rokem 
a oslavit s dětmi vysvědčení! Každé malu-
jící dítě dostane zdarma jeden nápoj (džus 
nebo mošt) a malý dáreček.
� xls
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Znovu otevíráme… 
… a těší nás, že u toho budete s námi. 
Otevíráme prodejnu dm Galerie Harfa, 
Českomoravská 2420/15a, Praha  
už 11.06.2026 a vy od nás 
získáte 20× více bodů 
na celý nákup.*

od 11.06. 
do 14.06.2026

na celý nákup*

20×
více bodů

*  Aktivita 20× více bodů na celý nákup je platná v období od 11.06. do 14.06.2026 
pouze v prodejně dm Galerie Harfa, Českomoravská 2420/15a, Praha. Aktivitu 
lze kombinovat s produktovými kupony a eKupony, nelze kombinovat s kupony, 
eKupony či jinými aktivitami na celý nákup. Při nákupu načtěte zákaznickou 
kartu z aplikace Moje dm nebo předložte svou dm active beauty kartu. Body 
se načtou automaticky a opakovaně za každý nákup v daném období. Sbírání 
a uplatnění bodů se nevztahuje na nákup dárkových a předplacených karet, 
vratné obaly, na počáteční kojeneckou mléčnou výživu dle zákona č. 40/1995 Sb., 
O regulaci reklamy, a na potraviny pro zvláštní lékařské účely dle nařízení Komise 
v přenesené pravomoci (EU) č. 2016/128.
Více informací na www.dm.cz/harfa
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Kulturně aktivizační centra pro seniory
Kulturně aktivizační centrum pro seniory, Harrachovská 422/2, Praha 9 - Prosek, www.ssspraha9.cz,  
tel.: 724 905 785, 286 582 298, e-mail: dunderova@ssspraha9.cz

Kulturně aktivizační centrum pro seniory  
Sokolovská 971, Praha 9-Vysočany

Ž I V O T  K O L E M  N Á S

Pondělky: 1., 8., 15., 22., 29. 6. 2026
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, sál Knoflík, Jablonecká 723/4 � 7:50–8:50
Angličtina se Zuzkou pro středně pokročilé, lekce 50 Kč � 9:00–10:00
Němčina pro pokročilé	�  9:30–10:30
Angličtina se Zuzkou pro mírně pokročilé, lekce 50 Kč � 10:00–11:00
Angličtina se Zuzkou pro začátečníky, lekce 50 Kč � 11:00–12:00
Kurz na ovládání chytrého telefonu se Zuzkou, lekce 50 Kč � 12:30–13:30
Francouzština pro úplné začátečníky s lektorkou, lekce 50 Kč � 14:00–15:00
8. 6. Klub seniorů–setkání kardiaků � 14:30–16:00
Úterky: 2., 9., 16., 23., 30. 6.  2026
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, sál Knoflík, Jablonecká 723/4 � 7:50–08:50
Pedikúra pro seniory–kompletní péče, 400 Kč (nutno objednat) � 8:30–14:30
Angličtina pro pokročilejší�  9:30–10:30
Tradiční jóga pro seniory, zdarma � 12:30–13:30
Cvičení na židlích pro seniory a osoby se ZTP, zdarma (mimo 30. 6.) � 14:00–15:00
Country tance pro seniory–nácviky kolektivních tanců s lektorkou � 15:15–17:00
Středy 3., 10., 17., 24., 2026
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, sál Knoflík, Jablonecká 723/4 � 7:50–08:50
Kadeřnice–suchý střih (nutno objednat), 150 Kč�  9:00–14:00
Individuální poradenství s technikem–chytrý telefon, notebook (mimo 3. 6.) � 11:00–12:30
Čtvrtky 4., 11., 18., 25. 6. 2026
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, sál Knoflík, Jablonecká 723/4�  7:50–08:50
Trénink, procvičování paměti I. (mimo 4. a 18. 6.) � 9:00–10:00
Kurz počítačů pro pokročilé s lektorkou Ivanou (mimo 11. 6.) � 10:00–11:00
Trénink, procvičování paměti II. (mimo 4. a 18. 6.) � 10:30–11:30
Společenské hry–Scrabble, Rummikub, karty (mimo 4. a 18. 6.) � 11:30–16:00
Možnost využití počítače, internetu–zdarma (mimo 4. a 18. 6.) � 11:30–16:00
Úřední hodiny–pomoc, sociální poradenství apod. (mimo 4. a 18. 6.) � 13:30–16:00
Pátky 5., 12.,19., 26.  5. 2026
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, sál Knoflík, Jablonecká 723/4 7:50–08:50
Masáže pro seniory–záda, šíje/350 Kč. Možné i jiné termíny (nutno objednat)

Přednášky, besedy:

Středa 10. 6. 2026
Přednáška, beseda s historikem Náprstkova muzea: VOJTA NÁPRSTEK 13:00–14:30
Středa 17. 6. 2026
Přednáška, beseda s nutriční terapeutkou: SPRÁVNÉ JÍDLO JE ZÁKLAD ZDRAVÍ 
� 13:00–14:30
Středa 24. 6. 2026
RISKUJ! Týmová vědomostní hra pro všechny � 13:00–14:30

Vycházky, komentované prohlídky:

Čtvrtek 18. 6. 2026
Komentovaná prohlídka–Valdštejnský palác, Senát–pro dvě skupiny, zdarma. Prv-
ní skupina sraz v 10:30 hod., Valdštejnské náměstí 17/4, Praha 1. Druhá skupina 
sraz ve 13:30, Valdštejnské náměstí 17/4, Praha 1. Zájemci, hlaste se.
Pátek 19. 6. 2026
Komentovaná prohlídka interaktivního muzea W. A. Mozarta. Sraz v 8:45 hod., 
Staroměstské nám. 24, Praha 1. Vstupné 190 Kč. Zájemci, hlaste se. � 8:45–11:00

Další akce:

Čtvrtek 11. 6. 2026
Moudrá Síť–individuální konzultace se studenty–ovládaní chytrého telefonu, note-
booku, tabletu, Zájemci, hlaste se u vedoucí. Zdarma!� 9:00–14:15
Čtvrtek 11. 6. 2026
Zpívání na Proseku–písničky s promítáním textů za doprovodu tří kytar�  14:30–15:30
Pátek 12. 6. 2026
Slavnost v Novovysočanské 861, Praha 9. Hudba, zpěv tanec, zdarma  
� 14:00–16:00
Pátek 26. 6. 2026
Venkovní hry Pétanque a Mölkky�  9:00–11:00

Pondělky: 1., 8., 15., 22., 29. 6. 2026
Sociální poradenství, Petrklíč, z.s. (mimo 15. a 22. 6.) � 9:30–12:00
Zdravotní cvičení, 50 Kč / lekce � 10:00–11:00
Trénink paměti � 13:00–14:00
Pondělí 15. 6. 2026
Cesta je cíl: kreativní společné výtvarné setkání  
se studenty gymnázia � 13:30–15:00

Úterky: 2., 9., 16., 23., 30. 6. 2026
Zdravotní cvičení 10:00–11:00
Úterý 9. 6. 2026
Hudební odpoledne s živou hudbou! Hrají: Jiří Pikard a Vladimír Hron.� 13:00–15:00
Úterý 16. 6. 2026
Klub učitelů Prahy 9 (soukromá akce) � 14:00–16:00

Čtvrtky 4., 11., 18., 25. 6. 2026
Cvičení na židlích, 50 Kč / lekce � 13:30–14:30
Čtvrtek 11. 6. 2026 
Kvízová hodinka � 10:30–11:30
Čtvrtek 25. 6. 2026
Riskuj! Vědomostní týmová hra � 13:30–14:30

Pátek 12. 6. 2026
KVÍZOVÁ HODINKA–zábavná vědomostní hra�  10:30–11:30
Pátek 19. 6. 2026
BINGO–společenská hra pro každého, zdarma � 10:00–11:00

Letní slavnosti 
(nejen) pro seniory

Kdy? Pátek 12. 6. 2026, od 14.00–17.00
Kde? Zahrada domu s pečovatelskou službou, 
Novovysočanská 861, Praha 9 
(bus č. 136, Skloněná)
Vstup: Zdarma

PETR SOVIČ & ORCHESTR JIŘÍHO SLÁDKA, 
„ČESKÝ ELVIS“ JAKUB MACHULDA, 
COUNTRY TANEČNÍ SKUPINA HORTENZIE

Jste srdečně zváni!

Doprovodný program: 
Den otevřených dveří v Domově seniorů
Prodejní výstava výrobků seniorů
Domácí občerstvení
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PRO RODIČE

Ke slavnostnímu vítání občánků se přihlaste
Krásnou tradicí v Praze 9 je slavnostní vítání nových občánků, tedy nově naro-
zených dětí ve věku zhruba čtyř až sedmi měsíců (nejpozději do jednoho roku 
dítěte).

O slavnostní akt však musí projevit zájem sami rodiče.  
To znamená, že je třeba podat přihlášku.  
Lze tak učinit v podatelně Úřadu MČ Praha 9, Sokolovská 14/324, Praha 9, 
nebo e-mailem na adrese: vitaniobcanku@praha9.cz.

FN BULOVKA – LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI 
Pohotovost pro dospělé 
Kontakt: 283 842 222, 266 083 301

Dětská pohotovost 
Kontakt: 283 842 224, 266 084 220

KONTAKTY KOSTELŮ

KOSTEL SV. VÁCLAVA

Římskokatolická farnost  
při kostele sv. Václava, U Proseckého 
kostela 3/5, Praha 9 - Prosek
Pravidelné bohoslužby:
sobota 18.00, neděle 9.30
web: farnostprosek.cz

EVANGELICKÁ CÍRKEV

Farní sbor Českobratrské církve 
evangelické, U Pošty 1098/6,  
Praha 8 - Libeň, tel.: 606 660 028.
Pravidelné bohoslužby: neděle 9.30 
web: libenstievangelici.cz

KOSTEL SV. VOJTĚCHA

Římskokatolická farnost při kostele 
sv. Vojtěcha, U Meteoru 599,  
Praha 8 - Libeň
Pravidelné bohoslužby:
pátek 17.00, neděle 11.00
web: farnostliben-vysocany.cz

KOSTEL KRISTA KRÁLE

Římskokatolická farnost u kostela 
Krista Krále, Kolbenova 658/14,  
Praha 9 - Vysočany
Pravidelné bohoslužby:
pátek 17.00, neděle 8.30
web: farnostliben-vysocany.cz

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA – EXEKUCE
Tuto službu poskytuje MČ Praha 9 ve spolupráci s Exekutorským úřadem Pra-
hy 9 (soudní exekutor Mgr. Michal Suchánek – www.exekucepraha.cz) sociálně 
slabším občanům, kteří nemohou za právní služby platit a mají trvalý pobyt 
na území MČ Praha 9.

Termíny: 17. 6. 2026

V hale nové radnice u infocentra se v den termínu konání bezplatné právní 
poradny budou rozdávat od 13.30 hodin pořadová čísla.  
Právní poradna se koná od 14 do 15 hodin v 1. patře, místnost 106. 
K poskytnutí služby je třeba doložit doklad totožnosti s trvalým pobytem 
na území MČ Praha 9 – Vysočany, Libeň, Střížkov, Prosek, Hloubětín, Hrdlořezy 
(občanský průkaz vydán Úřadem MČ Praha 9). 
Veškeré informace o provozování právní poradny a o možnosti o tuto službu 
požádat vám poskytnou pracovníci v infocentru.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
Tato služba je poskytována sociálně slabším občanům, kteří nemohou za právní 
služby platit a mají trvalý pobyt na území MČ Praha 9. V poradně se zabývají 
řešením bytové problematiky a problematiky mezilidských vztahů. Právní pora-
denství se poskytuje v budově Úřadu MČ Praha 9, Sokolovská ulice 14/324,  
v 1. patře, místnost 106, začátek v 15 hodin.

Termín: �3. 6. a 17. 6. 2026
JUDr. Radek Nápravník

V hale nové radnice u infocentra se v den termínu konání bezplatné právní poradny 
budou rozdávat od 14.30 hodin pořadová čísla. K poskytnutí služby je třeba doložit 
doklad totožnosti s trvalým pobytem na území Prahy 9 – Vysočany, Libeň, Střížkov, 
Prosek, Hloubětín, Hrdlořezy (občanský průkaz vydán Úřadem MČ Praha 9).  
Veškeré informace o provozování právní poradny a o možnosti tuto službu využít 
získají zájemci v infocentru.

UPOZORNĚNÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY AKCÍ MČ PRAHA 9 
MČ Praha 9 upozorňuje, že v místě 
kulturních, společenských, sportov-
ních a dalších akcí, které pořádá, 

probíhá fotografování a natáčení videí 
z jejich průběhu pro účely prezentace 
a archivace.

LINKA PRO SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

SENIOR TAXI PRAHA 9

Odbor sociálních věcí MČ Praha 9
Telefonní linka pro sociální poradenství slouží jako jednoduchý navigátor v ob-
lasti sociální problematiky. Odborníci vás provedou systémem a pomohou vám 
zorientovat se, který úřad nebo instituce je příslušná k řešení vaší konkrétní 
situace. Ať už se jedná o dávky, příspěvky, pomoc v tíživé životní situaci nebo 
cokoliv jiného, pomůže vám najít tu správnou cestu.

Kdy a jak se můžete dovolat?
Linka 283 091 555 bude v provozu v následujících časech:
•	 Každé pondělí: 17.00–18.30
•	 Každý pátek: 8.00–9.00

Senioři s trvalým bydlištěm v MČ Praha 9 starší 80 let a držitelé průkazu ZTP 
a ZTP/P bez ohledu na věk mohou využívat za výhodných podmínek služeb 
Senior Taxi k cestám k lékaři, na úřady, do lékáren nebo k vyřízení dalších  
důležitých záležitostí na území MČ Praha 9. Jedna jízda je přijde na 80 Kč  
(platba probíhá v hotovosti přímo řidiči nebo kartou) a ročně mohou taxi využít  
k 50 cestám. Zároveň mají nárok na jeden doprovod zdarma.
Zájemci o služby Senior Taxi potřebují průkaz, který jim vystaví v přízemí Úřadu MČ 
Praha 9, Sokolovská 14/324, Praha 9 v úředních hodinách (pondělí a středa 8–12 
a 13–18 hodin). S sebou musí mít občanský průkaz a „průkazkovou“ fotografii.
Senior Taxi je k dispozici každý pracovní den od 7 do 15 hodin, cestu je třeba 
objednat na klientské infolince 725 915 300 v pracovních dnech od 7 do 17 
hodin. Uveďte: Jméno a číslo kartičky, datum a čas vyšetření/požadované jízdy, 
místo nástupu a cílovou adresu.

Lokality určené k dopravě jsou tato: 
Úřad městské části Praha 9, Sokolovská 14/324, Praha 9 
Aktivizační centrum pro seniory, Harrachovská 422, Praha 9 
Domov seniorů, Novovysočanská 505/8, Praha 9 
Domov s pečovatelskou službou, Novovysočanská 861, Praha 9 
Stacionář, Hejnická 538, Praha 9 
Fakultní nemocnice Bulovka, Budínova 2, Praha 8 
Poliklinika Prosek, Lovosická 440, Praha 9 
Poliklinika Vysočany, Sokolovská 810/304, Praha 9 
Divadlo Gong, Sokolovská 969, Praha 9
Hřbitov Prosek, Čakovická 280/65, 190 00 Praha 9-Prosek 
Úřad práce, Českolipská 421/1, Praha 9 
Úřad práce, Jablonecká 6, Praha 9 
Česká pošta, Freyova 945/35, Praha 9 
Česká pošta, Verneřická 407/6, Praha 9 
Česká správa sociálního zabezpečení, Sokolovská 855/225, Praha 9

Více na webových stránkách: bulovka.cz
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VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY – ČERVEN

HARMONOGRAM MOBILNÍHO SBĚRU NEBEZPEČNÉHO ODPADU
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Praha 9 – trasa A po-pá so
1. křižovatka ul. K Šafránce × Na Pokraji 15:00–15:20 8:00–8:20

2. křižovatka ul. Mimoňská × Verneřická 15:30–15:50 8:30–8:50

3. křižovatka ul. Letňanská × Klíčovská 16:00–16:20 9:00–9:20

4. křižovatka ul. Špitálská × Prouzova 16:30–16:50 9:30–9:50

5. ul. Drahobejlova (u metra Českomoravská) 17:00–17:20 10:00–10:20

6. křiž. ul. Vysočanské nám. × U Nové školy 17:30– 17:50 10:30–10:50

7. U Smetanky (u potravin Lidl) 18:00–18:20 11:00–11:20
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Praha 9 – trasa B po-pá so
1. křižovatka ul. Jahodnická × Smrková 15:00–15:20 8:00–8:20

2. křižovatka ul. Paříkova × Pešlova 15:30–15:50 8:30–8:50

3. křižovatka ul. Kovanecká × Podvinný mlýn 16:00–16:20 9:00–9:20

4. křižovatka ul. Pískovcová × Kopečná 16:30–16:50 9:30–9:50

5. křižovatka ul. Litoměřická × Vysočanská 17:00–17:20 10:00–10:20

6. ul. Vysočanská 243 17:30–17:50 10:30–10:50

7. křižovatka ul. Jablonecká × Jiřetinská 18:00–18:20 11:00–11:20

8. křižovatka ul. Zárybská × Ctěnická 18:30–18:50 11:30–11:50

Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového vozidla:  
284 098 887, 284 098 888

den datum počet 
VOK čas stanoviště

Po 1. 6. 1 15.00–19.00 Makedonská 1

Út 2. 6. 3

13.00–17.00 Děčínská

14.00–18.00 Drahobejlova × U Svobodárny

15.00–19.00 Teplická × Litoměřická

So 6. 6. 2
8.00–12.00 Celniční × Pokorného

9.00–13.00 Nad Krocínkou × Obvodová

Po 8. 6. 1 15.00–19.00 Kovanecká × Podvinný mlýn

Út 9. 6. 3

13.00–17.00 Vysočanská 113

14.00–18.00 Pod Strojírnami

15.00–19.00 Zakšínská × Zásadská

So 13. 6. 2
8.00–12.00 Pešlova × Paříkova

9.00–13.00 Skloněná u č. 8

Po 15. 6. 1 15.00–19.00 Na Břehu × Mlékárenská

Út 16. 6. 3

13.00–17.00 Kovářská × U Školičky

14.00–18.00 Bílinská × Litvínovská

15.00–19.00 Poděbradská × Podkovářská

So 20. 6. 2
8.00–12.00 Pod Krocínkou proti č. 55

9.00–13.00 Kopečná × Nad Šestikopy

Po 22. 6. 1 15.00–19.00 Vysočanské nám. × Prokopka

Út 23. 6. 3

13.00–17.00 Měšická × Novoborská

14.00–18.00 K Lipám × Chrastavská

15.00–19.00 Jablonecká × Šluknovská

Velkoobjemové kontejnery
Službu přistavování velkoobjemových kontejnerů zajišťuje firma 
AVE Pražské komunální služby s.r.o. 
V červenci a srpnu 2026, jako každý rok, není služba přistavování 
velkoobjemových kontejnerů poskytována.

Pozastavení platnosti zón  
placeného stání v ulici Učňovská
Městská část Praha 9 s okamžitou platností pozastavila 
spuštění zón placeného stání v ulici Učňovská. Zóny zůstávají 
zneplatněny i po 4. květnu 2026.

A to na základě velkého 
množství podnětů od obyvatel 
ulice Učňovská. Do vyřešení 
celé situace prozatím platí 
dosavadní dopravní značení. 
O spuštění zón budeme včas 
informovat.

Pokud jste zažádali o parko-
vací oprávnění či jej uhradili 
s platností od 4. května 2026 
a chcete využívat zóny pouze 
v této ulici, a nikoliv v celé 
oblasti P9 nebo P9.1, požá-
dejte o ukončení parkovacího 
oprávnění prostřednictvím 

formuláře „Žádost o ukončení 
parkovacího oprávnění“. Na-
jdete ho na webu parking.pra-
ha.eu v sekci Ke stažení  
nebo na stránkách úřadu www 

.praha9.cz/pozastaveni-plat-
nosti-zon-placeneho-stani-v-

-ulici-ucnovska. Částka vám 
bude vrácena zpět na účet. Žá-
dost o ukončení zašlete prosím 
na e-mail podatelna@praha9 

.cz nebo prostřednictvím dato-
vé zprávy na Úřad MČ Praha 9.
Za způsobené komplikace se 
MČ Praha 9 omlouvá. x

Chatbot na webu  
MČ Praha 9 
MČ Praha 9 nově spustila na svém webu chatbot.  

Pomůže vám rychle najít základní informace – poradí s agendami 
úřadu, nasměruje vás na správné kontakty nebo odpoví na časté 
dotazy, aniž byste museli složitě hledat. Chatbot je zatím ve fázi 
učení, proto budeme rádi, když ho vyzkoušíte a pomůžete nám ho 
zlepšit. Vaše zpětná vazba je pro nás klíčová. Díky ní bude chatbot 
postupně chytřejší a užitečnější pro všechny.

Vyzkoušejte ho na našem webu a dejte nám vědět, jak si vede. x

Letní kino na Pragovce
Devátý ročník letního kina na Pragovce pod taktovkou  
Pragovka Gallery startuje 16. června 2026.
Tentokrát třináct filmových snímků spojuje společné téma Vzá-
jemné výhody. Užijte si kvalitní evropské filmy každé úterý po 
setmění. Více informací najdete na www.pragovkagallery.cz.

16. června 	 21.30 	� Pan Nikdo pro-
ti Putinovi

23. června 	 21.30 	 Ty jsi vesmír
30. června 	 21.30 	� Gerhard Rich-

ter Painting
7. července 	 21.30 	 Slyšíš mě?
14. července 	 21.30 	 Má to cenu?
21. července 	 21.15 	 Poslední Viking
28. července 	 21.15 	 Čtyři matky
4. srpna 	 21.00 	� Filmový večer s Polish Film Festival  

Prague
11. srpna 	 20.45 	 Filmový večer s Bardzo fajný festival
18. srpna 	 20.30 	 Drahý Thomasi
25. srpna 	 20.15 	 Nikdy neodvracej zrak
1. září 	 20.00 	 Bugonia
8. září 	 19.45 	 Homeless Blues

Poslední Viking  Foto: Film Europe
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Praha 9 hostí ME v chanbaře 2026
Mistrovství Evropy v chanbaře 2026 přivede v červnu do deváté městské části 
desítky týmů z celé Evropy a nabídne divákům atraktivní podívanou plnou rychlosti, 
taktiky a emocí.

Chanbara, moderní bojové umění inspi-
rované japonskými samurajskými souboji, 
si získává stále větší popularitu i v České 
republice. Zápasy probíhají s měkčenými 
zbraněmi a důraz je kladen nejen na fyzic-
kou připravenost, ale také na postřeh, re-
spekt a fair play. Právě díky své dynamice 
a srozumitelnosti je chanbara velmi atrak-
tivní i pro diváky, kteří ji uvidí poprvé.

„Jsme rádi, že se nám podařilo přivést 
takto významnou akci právě do Prahy 9. 
Pro místní obyvatele je to skvělá příležitost 
vidět to nejlepší z chanbary na vlastní oči 
a zažít atmosféru velkého mezinárodního 
sportovního turnaje přímo doma,“ říká 
jeden z organizátorů Pavel Pospíšek. Podle 
něj bude mistrovství také velkou příleži-
tostí pro mladé sportovce z Prahy 9. „Mám 
obrovskou radost, že v domácím prostředí 
nastoupí i naše devítkové naděje. Pro řadu 
z nich to bude životní zkušenost a zároveň 
obrovská motivace do dalšího seberozvo-
je.“

Team Knights Praha

Za domácí oddíl Team Knights Praha, který 
trénuje v ZŠ Novoborská a ZŠ Elektra, se 
na evropském šampionátu představí místní 
talenty Sofie Tichá, Alžběta Alfőldi, Tereza 
Pýchová, Antonín Křišťan, Ondřej Melkus, 
Viktor Melkus, Hanka Michajlovič a Tomáš 
Koutník. Právě propojení vrcholového spor-
tu s prací s mládeží patří mezi hlavní hodno-
ty, na kterých organizátoři dlouhodobě staví.

Martin Bartůněk, prezident České asociace 
chanbara, dodává: „Chanbara je sport, který si 
vás získá během pár minut. Je dynamický, kon-
taktní, ale zároveň velmi férový. Věříme, že si 
lidé k nám najdou cestu, přijdou podpořit naše 
závodníky a vytvořit jim skvělou atmosféru.“

13. a 14. června v UNYP areně

Mistrovství Evropy se koná v UNYP areně 
v Kovanecké ulici 13. a 14. června 2026. 
Akce je otevřená široké veřejnosti, vstup 
je zdarma a organizátoři počítají také 
s doprovodným programem, který přiblíží 

chanbaru i úplným začátečníkům. Ná-
vštěvníci se tak mohou těšit nejen na napí-
navé souboje, ale i na možnost vyzkoušet si 
tento netradiční sport na vlastní kůži.
Více na is.chanbara.cz  � xpap

Devítka v pohybu
S občanským sdružením Devítka v po-
hybu je i letos možné sportovat venku. 
Díky podpoře MČ Praha 9 a hl. m. Pra-
hy opět funguje jedinečný projekt ve-
řejných venkovních tréninků v parcích 
Prahy 9. Na Fitness louce Rokytka nebo 
Fitness stezce je jich několik, takže si 
vybere každý – začátečník i pokročilý. 
Více na www.devitkavpohybu.cz�  xred

Prosečtí taekwondisté přivezli medaile z mistrovství Evropy
Letošního Mistrovství Evropy v Taekwon-do ITF pořádném v dubnu v řeckém Heráklionu na Krétě se zúčastnili čtyři členové 
prosecké Školy Taekwon-do Dan-Gun, jmenovitě mladší juniorky Markéta Brumovská s Janou Vršanovou, starší juniorka Edita 
Erbanová a veterán Jan Kratochvíl.

Slavností zahájení proběhlo večer 
20. dubna 2026 včetně nástupu zástupců 
jednotlivých států. Za Českou republiku 
byla vybrána i Jana Vršanová. Druhý den, 
kdy začalo samotné klání, se jako první 
představila Jana Vršanová v technických 
sestavách. Pavoukem procházela bez 
zaváhání a zasáhla do bojů o medaile. 
Semifinálová soupeřka však byla nad její 
síly. Při své evropské premiéře vybojovala 
bronz.

V odpoledních hodinách nastoupil Jan 
Kratochvíl, který obhajoval bronz z minu-

lého mistrovství Evropy. Letos se probojo-
val do finále a získal stříbro.

V týmové soutěži vybojovaly mladší juni-
orky Jana Vršanová a Markéta Brumovská 
stříbro.

Ve středu pokračovaly souboje v tech-
nických sestavách. V týmové soutěži 
vybojovali veteráni s Janem Kratochvílem 
stříbro, když ve finále nestačili na domácí 
favorizované Řeky.

Následně se naplno rozjelo klání ve spor-
tovním boji. Zde se opět představila Jana 

Vršanová v mladších juniorkách do 50 kg. 
V prvním zápase narazila na Bulharku, 
kterou s přehledem porazila. V dalším 
však nad její síly byla Ukrajinka. 

Ve čtvrtek zasáhla do bojů ve sportovním 
boji Markéta Brumovská v mladších juni-
orkách do 65 kg. Následně se ve starších 
juniorkách do 52 kg představila i Edita 
Erbanová. V první kole porazila Němku, 
ale ve druhém byla o hlavu vyšší Bulharka 
nad její síly.

V pátek měli zástupci Dan-Gunu volný 
den, co se zápolení na tatami týče. O to 
více mohli fandit. V sobotu, která byla 
posledním soutěžním dnem, probíhaly 
hlavně týmové soutěže ve sportovním boji. 
V něm mladší juniorky Jana Vršanová 
a Markéta Brumovská vybojovaly stříbro. 
Stejně dopadli i veteráni s Janem Krato-
chvílem. Jan Kratochvíl přidal ještě bronz 
ve sportovním boji nad 90 kg.

Z Mistrovství Evropy 2026 v taekwondu 
si tak zástupci proseckého klubu odvezli 
do České republiky celkem pět stříbrných 
a dvě bronzové medaile. 
Info o Škole Taekwon-do Dan-Gun na-
leznete na http://dangun.cz nebo na tel.: 
603 246 433.� xText a foto: Jak

Medailoví čeští reprezentanti na ME v Taekwon-
-do ITF z prosecké Školy Taekwon-do Dan-Gun
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Lví smečka se loučila se sezonou
Sezona volejbalových Lvů je minulostí. Členové klubu hrajícího domácí zápasy v UNYP areně se loučili na palubě vltavské lodi 
Cargo Gallery a bilancovali úspěšné období.

Před mužským A stály tři vrcholy – Liga 
mistrů, Český pohár a extraliga. V nejpres-
tižnější soutěži Evropy Lvi skončili sice už 
v základní skupině, ale například na sou-
boj s nejlepším týmem světa, italskou Pe-
rugií, nikdy nezapomenou. „Proti lepšímu 
mužstvu jsem v životě nehrál, obrovská 
škola,“ přiznal smečař Jiří Benda.

V Českém poháru vyšlo vše dokonale. 
Pražský celek, stejně jako loni, zvítězil 
v souboji o zlato nad Karlovarskem. „Hráli 
jsme jako tým. Pro pohár jsme si šli společ-
ně,“ zdůraznilo libero Milan Moník.

Finálová série extraligy byla krásná 
a došla až do pátého utkání v Karlových 
Varech. Dva její duely v UNYP areně sle-
dovalo 4000 diváků. „Ještě teď mám husí 
kůži z té atmosféry,“ líčil nahrávač Jakub 
Janouch. Porážku v sérii vzal sportovně. 

„Stříbro není málo. Vážím si toho, že jsme 
byli popáté ve finále. Být druhý v republice 
zní dobře,“ doplnil.

Ženy v premiérovém ročníku mezi elitou 
překvapily. Ve čtvrtfinále vyřadily favori-
zovaný Přerov, v semifinále se rvaly čtyři 
utkání s Libercem a v sérii o bronz vedly 
nad Frýdkem-Místkem 1:0. Svůj sen o me-
daili sice nedotáhly, i tak lze jejich vystou-
pení hodnotit jedině pozitivně. „Sezona 

byla skvělá. Od čtvrté příčky se můžeme 
odpíchnout a příště být zase lepší,“ mínila 
blokařka Barbora Melicharová.

Mládežnická družstva dosáhla na kom-
pletní sadu medailí. Dívky kategorie U22 
se radovaly z bronzu. „Finálový turnaj byl 
pro nás horskou dráhou emocí. Ustály 
jsme ji a jsme šťastné,“ smála se smečařka 
Jana Dvořáková.

Mladíci U18 brali stříbro. „Samozřejmě 
jsme si věřili na titul, ale z odstupu času je 
každá medaile dobrá,“ popisoval smečař 
Matyáš Uher.

Zlato vybojovali o dva roky starší Lvi. 
„Vyhraje ten, kdo se nebojí. Nebáli jsme se 
a máme titul,“ zakončil emotivně sezonní 
bilancování smečař Nicolas Heřmanský.
� xText a foto: David Nejedlý

Český pohár patří Lvům

Prague Black Panthers:  
Nábor do registru dárců 
kostní dřeně
U UNYP arény, Kovanecká 2405/27 
v Praze 9 proběhne v sobotu 6. června od 
14 do 17.30 hodin nábor do Českého ná-
rodního registru dárců dřeně. Přijďte na 
zápas amerického fotbalu Prague Black 
Panthers a zastavte se i u stánku registru.

Krátký zápis může jednou znamenat šanci 
na život pro pacienta s vážným onemoc-
něním krvetvorby. Každý čtvrtý pacient 
svého dárce nenajde. Pojďme to změnit!

Do registru může vstoupit člověk ve věku 
18–35 let, s váhou nad 50 kg, v dobrém zdra-
votním stavu, bez závažného onemocnění 
v minulosti a bez trvalého užívání léků (nepo-
čítá se antikoncepce a léky na sezonní alergie). 
Zápis do registru dárců je možný i pro ty, kteří 
nepůjdou na zápas. Registrační centrum 
bude umístěno hned u vchodu do areálu.

Vstup do registru zabere asi 10 minut 
a spočívá ve vyplnění zdravotního dotazní-
ku a stěru z úst. Více informací o podmín-
kách vstupu a o významu registru dárců 
na kostnidren.cz.�  xJiří Zeman

Vysočanský pohár drží ragbisté Pragy
Už téměř dvacet let se všechna ligová a pohárová ragbyová derby mezi Spartou 
a Pragou hrají o Vysočanský pohár starosty Prahy 9.

Za tu dobu se oba kluby mnohokrát vystří-
daly v držení poháru. V poslední době se 
derby nehrála jako extraligová, protože 
Sparta a Praga v baráži o účast v nejvyšší 
soutěži v roce 2025 neuspěly, a proto hrají 
spolu v první lize.

Na podzim se ligy nehrají, a tak se rag-
bistům Pragy 19. října 2025 po 172 dnech 
podařilo v podzimním pohárovém utkání 
zpětně vysočanskou trofej vybojovat. 
A mají ji opět od té doby v držení, i když se 
hrála ještě další dvě prvoligová střetnutí.

Utkání ragbyových týmů reprezentu-
jících vysočanské kluby se poprvé hrálo 
mimo Vysočany a poprvé také jako prvoli-
gové. Nutno dodat, že zatímco v minulosti 
Praga už zažila neúčast v nejvyšší rag-
byové soutěži, pro Spartu byly prvoligové 
zápasy naopak premiérou. Tu tak měla 
i prvoligová hra o Vysočanský pohár.

Vysočanský pohár se poprvé v historii 
předával vítězovi prvoligového utkání 
a stalo se tak mimo Vysočany, neboť duel 
se hrál na umělém trávníku na neutrálním 
hřišti na Markétě. A jak derby dopadlo?

Únorový výsledek Sparta–Praga 21:65. 
Z pohledu dosaženého počtu bodů i podle 
počtu položených 11 pětek vítězů se úno-
rové derby stalo rekordní.

V dubnu se hrála odveta na hřišti Pragy 
a domácí ragbisté porazili Spartu ještě 
vyšším, tedy rekordním poměrem 78:15 
a na pětky 12:2.

„Je pravděpodobné, že se další vyso-
čanské derby nebude dlouho hrát, neboť 
Praga jako vítěz první ligy bude hrát 
baráž o postup do extraligy s Vyškovem. 
A Sparta, které se moc v první lize ne-
dařilo, nebude možná mít ani možnost 
hrát baráž o postup. Proto se spolu 
nemusí oba týmy potkat v tuzemských 
soutěžích.  
� xPetr Skála, ceskeragby.cz

VÝSLEDKY O VYSOČANSKÝ POHÁR 2026

Praha–Vysočany 25. dubna 2026:  
Praga–Sparta 78:15 (43:3) * pětky 12:2

Praha–Markéta 21. února 2026:  
Sparta–Praga 21:65 (7:26) * pětky 3:11
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e-mail: jaroslav.harvis@ceskydomov.cz
Inzerce v Devítce 

Jaroslav Harviš,  
telefon: 734 505 923 

- OPRAVA ŽALUZIÍ
- VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK

- NOVÉ ŽALUZIE
- ROLETY DEN NOC
- SEŘÍZENÍ OKEN

- SÍTĚ PROTI HMYZU
Tel: 733 720 950

pavel.janci@email.cz

SLEVA SLEVA 15%15% 

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE ČERVNA 2026

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

PLYNAŘ 
INSTALATÉR 

TOPENÁŘ
MONTÁŽ A OPRAVA ROZVODŮ, 

PLYNOSPOTŘEBIČŮ A PLYNOVÉ REVIZE
Vladimír Tymeš, tel.: 603 937 032

ZEDNICKÉ, 
OBKLADAČSKÉ 

A MALÍŘSKÉ PRÁCE
radek.zaloudek@seznam.cz

mob. 602 386 895

REKONSTRUKCE BYTŮ, 
BYTOVÝCH JADER A KUCHYNÍ 

práce obkladačské, zednické, 
elektro, instalaterské, podlahářské, 

malířské, výroba nábytku

Svoboda a Nejtek s.r.o.
604 203 243, 603 801 377
www.svobodaanejtek.wz.cz

ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ
ŽALUZIE - ROLETY
SÍTĚ PROTI HMYZU

VENEGLAZ s.r.o.
Tel.: 272 931 863 

Mob: 603 501 672
e-mail: veneglaz@seznam.cz
www.zasklenalodzie.cz
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almma.cz
almma@almma.cz

222 590 590 

Ovládněte světlo.

Pro více informací
načtěte QR kód

Nenechte se
grilovat
sluncem

Terasové
markýzy
pro okamžitý stín
a vyšší komfort
na terase

www.royalclean.cz

PATROPATRO-1-1
Freyova 945, Praha 9Freyova 945, Praha 9

Mob.: 601 324 441Mob.: 601 324 441PO -SO: 9:00 - 19:00PO -SO: 9:00 - 19:00

ČISTÍRNA ODĚVŮČISTÍRNA ODĚVŮ
dry cleaning / Laundry

- čištění vešk. oděvů- čištění vešk. oděvů
- svat. a spol. šatů- svat. a spol. šatů
- bytového textilu- bytového textilu
- bund a kabátů- bund a kabátů

NC FénixNC Fénix

www.nasepraha.cz

časopis všech Pražanů
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OBJEVTE NOVOU ZNAČKU

NAVŠTIVTE NÁŠ SHOWROOM
TESTOVACÍ JÍZDY K DISPOZICINárodních hrdinů 474

Praha 9 – Dolní Počernice
190 12 www.autostar.cz

Úřad pro zahraniční styky a informace
hledá posilu na pozici

Nabízíme:
• práci ve služebním poměru  
   podle zákona č. 361/2003 Sb.,
• stabilní pracovní dobu,
• 6 týdnů dovolené, 
• plat 50 000–80 000 Kč měsíčně.

Součástí přijímacího procesu je bezpečnostní řízení dle zákona č. 412/2005 Sb.
Více informací naleznete na uzsi.cz/volne-pozice.

Vyžadujeme:
• středoškolské či vysokoškolské vzdělání  
  v ekonomickém směru, příp. rekvalifikační  
  kurz v oblasti účetnictví,
• trestní a morální bezúhonnost,
• dobrý zdravotní, fyzický a psychický stav.

● finanční účetní

www.uzsi.cz/volne-pozice
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